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Jövõ év végére elkészülhet a Jász utcai
százlakásos passzívház, mely a kerület
legújabb, egyben úttörõ jellegû, ener-
giatakarékos bérlakás-beruházása. A ki-
vitelezõt a november 5-én záruló köz-
beszerzési eljáráson választják ki.

ÖÖkkoobbéérrhháázz 2. oldal RRaaMM--ppáállyyáázzaatt

A Radnóti Miklós Mûvelõdési Központ
helyiségeinek kifejezetten közcélú, kerü-
leti közösségi térként való hasznosítására
hirdet pályázatot a XIII. Kerületi Közszol-
gáltató Zrt. bérleti jogviszony hatálya
alatt nem álló napokra vonatkozóan.

A képviselõ-testület legutóbbi ülésén
áttekintette és elfogadta idei beruházási
programjának idõarányos végrehajtását
és a jövõ évi fejlesztésekre tett javasla-
tot. A kerület idei beruházásai határidõ-
re fejezõdnek be.

IInnttéézzmméénnyyii  bbeerruuhháázzáássookk3. oldal 5. oldalÁÁlloommuuddvvaarr

Több mint 100 millió forintot költött az
elmúlt években az önkormányzat, mint
fenntartó a Fiastyúk utcai iskolára. Egy éve
vehették át a diákok a sportpályát, melyre
tavasszal sátortetõ került, most pedig a
játszóudvar átadásán voltunk jelen.

4. oldal

� naponta frissülõ hírek

� a TV13 mûsorai

� Hírnök online

Hild-emlékfal Kõbe vésték a rangos elismerést

Utcára nyílt városépítészet

Lapzártánkkal egy idõben, október 1-jén
délután egy órakor avatta fel a kerület
idén elnyert települési Hild János-díjá-
nak emlékfalát (tervezõ: Losonczi Áron
építész, a fényáteresztõ beton feltaláló-
ja)a Hollán Ernõ utca 2. elõtt dr. Tóth
József polgármester, Szanyi Tibor ország-
gyûlési képviselõ és Aczél Gábor, a Ma-
gyar Urbanisztikai Társaság (MUT) el-

nöke (képünkön). A rangos szakmai elis-
merést ugyanis a MUT ítélte oda az ön-
kormányzatnak. A társaság az urbaniszti-
ka területén kimagasló eredményeket el-
ért településeket, az önkormányzatok tu-
datos városfejlesztését és -építészetét is-
meri el; nem véletlen a névadó személye
sem, aki az elsõ budapesti városrendezési
terv készítõje volt. Hild János-díj adomá-

nyozható a település (Budapesten kerü-
let) önkormányzatának a helyi értékek
megõrzésével megvalósított, esztétikus
környezetalakításért, a település vagy te-
lepülésrész színvonalas fejlesztéséért, a
környezeti értékek védelmében kifejtett
közösségi részvételért. A XIII. kerületet a
budapesti városrészek közül – Ferencvá-
ros után – másodikként díjazták.

Érvényesítse

kedvezményét!

KUPONOLDAL

a 15. oldalon

Mozgásban
a városrész
Huszonnegyedik alkalommal rendezték
meg az Angyalföldi Sportfesztivált szep-
tember utolsó hétvégéjén az Új Palotai úti
Sporttelepen. A kétnapos mozgásos kaval-
kád sok programot kínált az érdeklõdõk-
nek. A szervezõ Angyalföldi Természetba-
rát és Testedzõ Egyesület egyaránt gondolt
nõkre és férfiakra, fiatalabbakra és idõseb-
bekre és még a gyerekekre is, ezért a ver-
senyszámokat több korosztály számára ír-
ták ki. A sportnapokon olyan számokban
mérhették össze erejüket és tudásukat a
sportkedvelõk, mint a röplabdatorna, kis-
pályás foci, darts, petanque, bowling, sakk
és az asztali labdarúgás.  A fesztivál az egész
családnak jó kis programnak bizonyult, hi-
szen a kellemes hangulat mellett minden-
ki kiugrálhatta magát, egy biztos, a gyere-
keket otthon altatni már nem kellett.
A kétnapos sportdömping legpergõsebb
versenyének idén is a kispályás futballmér-
kõzések bizonyultak, a legjobb focistákat
ezúttal is lelkes szurkolótábor biztatta, a
siker pedig nem maradt el, éljenzõ gratu-
lációkban és szép serlegekben nem volt
hiány!

––
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Ökoberuházás November elején zárul a közbeszerzés

Aktiválják a passzív házat

Nyílt közbeszerzésen keres ki-
vitelezõt a kerület a Jász utcában
felépítendõ 100 lakásos passzív
házra. A mintegy 4400 négyzet-
méteres telken megvalósuló épü-
let nettó alapterülete csaknem
9800 négyzetméter lesz, a laká-
sok pedig átlagosan 49 négyzet-
méteresek lesznek. A százlaká-
sos, energiatakarékos bérház át-
adása 2013 végén várható, az elsõ
lakók pedig 2014 elején tudnak

beköltözni. A Közbeszerzési Ér-
tesítõben nemrég megjelent fel-
hívás szerint az ajánlattételi ha-
táridõ november 5. A nyertes az
lesz, aki összességében a legelõ-
nyösebb ajánlatot teszi, melyben
az ár lesz az egyik legdöntõbb.

A városrész a korábbi ciklu-
sokban már számos új bérházat
emelt, több száz lakásban bizto-
sítva otthont a kerületieknek.
Bár az önkormányzat gazdálko-

dása továbbra is kiegyensúlyo-
zott, a legnagyobb kihívás jelen-
leg a pénztelenség, és mint arra
dr. Tóth József polgármester egy
korábbi, a Hírnöknek adott in-
terjújában utalt, félõ, hogy az ál-
lam által átvett feladatok norma-
tív támogatásán túl is pénzkivo-
nás lesz a települések kasszájából.
Ennek ellenére a kerület évente
még mindig 400 millió forintot
költ a lakóházak felújítására. E
sorba illeszkedik a teljesen új,
milliárdos nagyságrendû beruhá-
zás a Jász utca 89–91. és a Zsinór
utca 23–25. szám alatti ingatla-
non, egy korábban szanált terüle-
ten. 

Mint arról már beszámol-
tunk, az önkormányzat még ta-
valy döntött a jellege miatt egé-
szen különleges passzív ház fel-
építésérõl, amellyel a városrész
az évekkel ezelõtt megkezdett
hosszú távú energiahatékonysá-
gi ökoprogramját folytatja. Az
összes környezetbarát energeti-
kai rendszert magába foglaló
bérház azért úttörõ jellegû, mert
ilyen méretû passzív ház egy
sincs Magyarországon, ezt a
technológiát egyelõre csak csa-
ládi ingatlanoknál, kisebb iro-
daépületeknél alkalmazták.
Ezért a kerületnek – hazai sza-
bályozás híján – az engedélyezé-

si eljárás során is utat kellett tör-
nie a megvalósításhoz. 

A másik oldalon viszont a meg-
takarítás óriási: egy-egy lakás fû-
tésszámlája 20-30 ezer forint lesz
– nem tévedés: évente. Ezt az
energetikai jellemzõt a falak hõ-
szigetelésével, háromrétegû abla-
kokkal és gépi szellõzéssel érik el.
Utóbbi úgy mûködik, hogy az el-
szívott meleg, használt levegõ –
egy hõcserélõben – elõmelegíti a
beszívott friss levegõt. A friss le-
vegõt pedig föld alá fektetett csö-
vön át juttatják el a hõcserélõhöz,
így mínusz 20 fokban is legalább
plusz 10 fokos levegõt melegít to-
vább a hõcserélõ.

A Szent Mihály-napot tizenkilen-
cedszer köszöntötte búcsúval a vá-
rosrész szeptember 30-án. A Babér
utcai templomnál  az ünnepi isten-
tisztelet elõtt tûzoltózenekar fogad-
ta az érkezõket, majd megnyílt a
Civilek sora, a vásár és a Mihály
Mester Birodalma, ahol szakértõk
segítségével próbálhattak ki külön-
bözõ mesterségeket. A gyerekek
Misi udvarában Misi mókus ven-
dégeiként, a Tücsök-sátorban báb-
színházi elõadásokon, valamint vi-
dámparkban szórakozhattak. A

nagyszínpadon a Csepp Színház az
Óz, a nagy varázsló és a Hotel Men-
tol dalaiból adott mûsort, volt
canne de combat- és labdazsong-
lõr-bemutató is. Fellépett a Csuka
Mónika Énekiskola, a Jazz and Mo-
re kórus, a Jazz Qualititativo és

A harmonika virtuózai együttes.
A rendezvényen köszöntötték a
Mihályokat, a nyeremények mel-
lett azonban minden bizonnyal a
tûzoltóverseny bizonyult a leglát-
ványosabbnak, ahol ez egyszer
szárazon megúsztuk!

Tûzoltók készenlétben Szárazon megúsztuk

Mihály ünneplõi

Jövõ év végére elkészülhet a Jász utcai százlakásos pasz-
szív ház, amely a kerület legújabb, egyben úttörõ jellegû,
energiatakarékos bérlakásberuházása. A kivitelezõt a
november 5-én záruló közbeszerzési eljáráson választ-
ják ki.
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Cím Helyrajzi szám Telekterület (m2) Nettó kikiáltási ár

Kucsma u. 11. 26491/0/B/7
26491/0/C/8

109
158

18 000 000

Fáy u. 69. 26337/3 580 36 000 000
Mohács u. 10. 27966 1262 72 000 000
Forgách köz 12./Béke u. 39. 26370 757 45 000 000
Kartács u. 8. 27504 923 55 000 000
Frangepán u. 77. 27173/4 1203 72 000 000
Reitter F. u. 91. 27096 1023 60 000 000
Reitter F. u. 161. 26734/1 550 34 000 000
Jász u. 80. 26392 823 54 000 000
Kartács u. 14. 27468 1290 78 000 000
Országbíró u. 50–54. 27189/10

27187
27186

1271
1300
1288

298 000 000

Szent László út 66–68. 27045
27046

1718
1159

260 000 000

Budapest Fõváros XIII. Kerületi Önkormányzat
nyilvános árverést hirdet
a tulajdonát képezõ
alábbi ingatlanok értékesítésére:

AAzz  iinnggaattllaannookk  rréésszzlleetteess  iissmmeerrtteettõõjjee  aa
wwwwww..bbuuddaappeesstt1133..hhuu  oollddaalloonn  ttaalláállhhaattóó..

AAzz  áárrvveerrééssii  ddookkuummeennttáácciióó  mmeeggvváássáárroollhhaattóó::
2012. szeptember 21-tól 2012. október 17-ig, mun-
kanapokon hétfõtõl csütörtökig 08.00 és 16.00 óra
között, pénteken 8.00 és 12.00 óra között a Buda-
pest Fõváros XIII. Kerületi Polgármesteri Hivatal
(1139 Budapest, Béke tér 1.) ügyfélszolgálati irodá-
ján, 1139 Budapest, Béke tér 1.

AAzz  áárrvveerrééssii  ddookkuummeennttáácciióó  áárraa  iinnggaattllaannoonnkkéénntt::
60 000 Ft + 16 200 Ft áfa, mindösszesen 76 200 Ft.

AAzz  áárrvveerrééssii  ddííjj  öösssszzeeggee: a nettó kikiáltási ár 10%-a.
AAzz  áárrvveerrééssii  ddííjj  rreennddeellkkeezzééssrree  bbooccssááttáássáánnaakk  hhaattáárr--

iiddeejjee: 2012. október 19. (péntek) 24 óra.
AAzz  áárrvveerrééss  iiddõõppoonnttjjaa  ééss  hheellyyee:: 2012. október 25.

9.00 óra, 1131 Budapest, Béke út 65.
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A XIII. és a IV. kerületi
lakosok október 15-éig
nyilvános fórumon is-
merhetik meg a Chinoin
Zrt. újpesti, Tó utcai te-
lephelyére vonatkozó
biztonsági jelentést.

A Chinoin Gyógyszer és Ve-
gyészeti Termékek Gyára Zrt.
tevékenységeit kizárólag enge-
dély birtokában végzi, csak
olyan nyersanyagokat és szol-
gáltatásokat vásárol, melyek
megfelelnek a minõségi és biz-
tonsági feltételeknek. A veszé-
lyes anyagokat kellõ gondosság-
gal, a gyártók ajánlásai szerint
kezeli, tárolja. 

Dr. Prehlik Lajos jegyzõ tájé-
koztatása szerint a Chinoin Zrt.

újpesti, Tó utca 1–5. szám alatti
telephelyére vonatkozó biztonsá-
gi jelentést a XIII. kerületiek ok-
tóber 15-éig megtekinthetik – fél-
fogadási idõben – a polgármeste-
ri hivatal közbiztonsági referen-
sénél (Béke tér 1., II/201.). 

A kerületi lakosok a biztonsági
jelentéssel kapcsolatos észrevé-
teleiket szintén október 15-én es-
te hat óráig nyújthatják be írás-
ban a jegyzõnél. 

Utóbbi arról is tájékoztatást
adott, hogy a szomszédos, IV. ke-
rület polgármestere, Winter-
mantel Zsolt a lakosság véle-
ménynyilvánításának biztosítása
érdekében október 18-án 11 óra-
kor közmeghallgatást tart az új-
pesti polgármesteri hivatal dísz-
termében (IV., István út 14.),
ahová minden érdeklõdõt, így a
XIII. kerületi lakosokat is várja.

Közmeghallgatás Chinoin

Ismerkedés
a biztonsággal

A Radnóti Miklós Mûvelõdési
Központ (RaM) helyiségeinek
kifejezetten közcélú, kerületi kö-
zösségi térként való hasznosítá-
sára hirdet pályázatot a XIII. Ke-
rületi Közszolgáltató Zrt. a tulaj-
donos XIII. kerületi önkormány-
zat által fenntartott, bérleti jogvi-
szony hatálya alatt nem álló na-
pokra vonatkozóan.

Pályázatot nyújthatnak be
azok a városrészben mûködõ,
2013-ban önkormányzati fenn-
tartásban lévõ intézmények, köz-
hasznú és egyházi szervezetek,
amelyek tevékenységüket elsõd-
legesen a kerület lakói érdekében
végzik, és amelyek jelen pályázat
keretében közcélú adományként
nyerhetnek támogatást közhasz-
nú, közösségépítõ tevékenységük
hatékonyabb ellátására.

A pályázatban ismertetni kell
a megvalósítani kívánt program

– tervezett és alternatív idõ-
pontjait 2013. január 1. és decem-
ber 31. között (vasárnaptól csü-
törtökig napok megjelölésével),

– címét, elnevezését,
– célját,
– várható résztvevõi körének

leírását és számát,
– vázlatos forgatókönyvét,
– mûszaki-technikai igényét,
valamint a pályázó adatait:
– székhelyét,
– bemutatkozó anyagát,

– kapcsolattartó nevét és elér-
hetõségét.

A kiíró a nyertes pályázók szá-
mára díjtalanul biztosítja az aulát,
öltözési lehetõséget, multi-
funkciós színháztermének (600 fõ
részére, 270 négyzetméteres szín-
paddal) használatát egy napra leg-
feljebb 12 óra idõtartamra, vala-
mint a program alapvetõ mûszaki-
technikai feltételeit (színpad, szín-
padtechnika, hangtechnika mik-
rofonokkal és hangbejátszási lehe-
tõséggel, fénytechnika, vetítés). A
program minden egyéb költségé-
rõl, így a ruhatár üzemeltetésérõl,
a résztvevõk tájékoztatásáról, az
adott programra vonatkozó jogsza-
bály által megkövetelt vagy a RaM
házirendje szerint kötelezõ szolgál-
tatások biztosításáról a pályázó kö-
teles gondoskodni.Profitorientált
vagy belépési díjhoz kötött rendez-
vény nem szervezhetõ jelen pályá-
zat keretein belül. Politikai tevé-
kenységgel összefüggõ rendez-
vénnyel nem lehet pályázni, továb-
bá a megvalósítandó rendezvény
keretében vendéglátó-ipari vagy
más kereskedelmi célú tevékeny-
ség nem folytatható.

A közszolgáltató a program
megvalósításának feltételeirõl a
nyertes pályázóval szerzõdést köt.

Elõnyt élvez az a program,
amely hozzájárul a XIII. kerület
75. születésnapjának méltó meg-

ünnepléséhez; az újlipótvárosi
városrész hangulatát, lakosságá-
nak szokásait, hagyományait mu-
tatja be, eleveníti fel; új kezdemé-
nyezést jelent a városrész lakókö-
zösségeinek, civil szervezeteinek
aktivizálására; elsõdlegesen Újli-
pótváros és Vizafogó lakóihoz szól;
bõvíti a közösségi együttlét tereit.

Ugyanazon pályázó csak egy
programra pályázhat.

A kiíró fenntartja a jogot, hogy
az igényelttõl eltérõ idõpontot
igazoljon vissza nyertes pályázat
esetén!

A helyszínrõl részletes infor-
mációk a www.ram13.hu oldalon
találhatók vagy az info@kult13.
hu címen, illetve a 398-6211-es
telefonszámon kérhetõk.

A pályázatot elektronikus for-
mában az info@kult13.hu e-mail
címre (PDF-formátumban),
nyomtatott formában egy pél-
dányban az alábbi címre kell be-
nyújtani: XIII. Kerületi Közszol-
gáltató Zrt. Kult13 Divízió (1131
Budapest, József Attila tér 4.).

A pályázat beérkezésének határ-
ideje: 2012. október 15. 18 óra. A
XIII. kerületi önkormányzat Szoci-
ális, Egészségügyi és Mûvelõdési
Bizottsága a pályázatokat 2012. no-
vember 30-ig bírálja el. A nyertes
pályázókkal a támogatott progra-
mok megtartásának további fel-
tételeit a pályázatot kiíró egyezteti.

Pályázati felhívás
a RaM 2013. évi programjaira

Mondja el véleményét!
A polgármesteri hivatal fõépítészi irodája készíti elõ a
Kámfor utca–Béke utca–Gyöngyösi utca–Nõvér ut-
ca–Fiastyúk utca–Göncöl utca által határolt terület (a
„kertváros”) építési szabályzatának módosítását. A
rendelettervezet szakmai anyaga – a változtatások ki-
emelésével – az önkormányzat honlapján megtekint-
hetõ (www.bp13.hu). 

A véleményeket a foepitesz@bp13.hu e-mail címen
várják október 30-ig.

Zajügyelet október végéig
Októberig hívható még a kerület által biztosított szolgáltatás, a zaj-
ügyelet. Az erre rendszeresített telefonszámon – 06 (80) 626-666 – éj-
jel és hétvégén lehet bejelenteni minden zavaró zajt vagy hangosko-
dást. Ismeretes, a zajügyelet májustól októberig fogadja a lakossági be-
jelentéseket. Ennek megfelelõen este 20 és reggel 8 óra között várják a
hívásokat, így hétköznap és hétvégén az esti és az éjszakai órákban bár-
ki jelezheti a zajügyelet számán, ha bántja valamilyen hangforrás.

A zajügyelet fenntartásával az önkormányzat célja, hogy hozzájárul-
jon a kerület lakosságának nyugodt pihenéséhez. Az így bejelentett
panaszokat a szokásos menetrend szerint vizsgálja ki a hatóság.

A polgármesteri hivatal építésügyi osztályára rendszeresen érkez-
nek lakossági bejelentések, zajpanaszok. A zajügyelet mûködési idején
kívül továbbra is ide várják a jelzéseket. A napközbeni órákban ugyan-
is a zajügyelet telefonszáma nem üzemel.

A zajügyeletnek köszönhetõen lehetõség van az éjszakai és hétvégi
idõszakban észlelt zajpanaszok azonnali kivizsgálására, majd ennek
eredménye alapján a szükséges államigazgatási intézkedések azonnali
megtételére.

Víznyomáscsökkenés
A Fõvárosi Vízmûvek Zrt. október 16-án 6.00 óra és 20.00 óra között
hálózattisztítási munkákat végez az XIII. kerületben. Emiatt víznyo-
máscsökkenés, vízzavarosodás, esetenként vízhiány várható.
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Az önkormányzat nevében idén
is közös tisztelgésre hívja a ke-
rületieket dr. Tóth József polgár-
mester az 1956-os forradalom és
szabadságharc emlékére október
19-én, pénteken 10 órára a Tahi
utca 18. szám alatti koszorúzás-
ra, valamint a 11 órakor kezdõdõ
ünnepségre, melyet a szokások-
hoz híven ezúttal is a Kerületi
Emlékhelyen tartanak meg a Bé-
ke téren lévõ polgármesteri hiva-
tal és a Szent László-templom
közötti parkban.

Díszdiploma a pedagógusoknak Életet mentett 
a tûzoltó

Az ötven, a hatvan, a hatvanöt és
a hetven éve diplomát szerzett
pedagógusokat köszöntötte pá-
lyára lépésük jubileumi évfordu-
lója alkalmából az önkormány-
zat. Idén harmincketten vehet-
ték át az arany-, a gyémánt-, a
vas- és a rubinoklevelet az An-
gyalföldi József Attila Mûvelõdé-
si Központban tartott ünnepsé-
gen. Ez alkalomból dr. Tóth Jó-
zsef polgármester elmondta: az
oktatás nagy változások elõtt áll,
az államosítás sok bizonytalan-
ságot jelent a jövõre nézve. A ke-

rület félti a tanintézeteit, hogy a
változások közepette megõriz-
hetõ-e az eddigi színvonal. A vá-
rosrész iskoláiban az érettségi
átlaga 4,4, a diákok húsz száza-
léka kitûnõre érettségizik, s a
kompetenciamérések tanúsága
szerint a XIII. kerületi diákok az
országos és a budapesti átlagnál
jobb eredményeket érnek el. A
színvonalas oktatás mellett nagy
figyelmet fordítanak nyelvi kép-
zésükre, informatikaismereteik
gyarapítására és az egészség-
megõrzésükre.

Tisztelgés
’56 hõsei elõtt

Megroppan a világrend
(1989–1991: célok, szereplõk,
következmények) címmel konfe-
renciát szervezett szeptember
28-án az Újlipótvárosi Klub-
Galériában az Egy Emberibb Vilá-
gért Alapítvány az elmúlt idõ-
szakban tartott külpolitikai elõ-
adás-sorozat folytatásaként,
górcsõ alá véve a korszak kiemel-
kedõ történelmi eseményeit. A
szimpózium nyitó elõadását Or-
mos Mária történészprofesszor,
az alapítvány kuratóriumi elnöke
tartotta. Ezt követte Borhi Lász-
ló George Bush és az 1989-es
rendszerváltás; Sz. Bíró Zoltán A
szovjet végjáték – 1989–1991;
Vitári Zsolt Dicsõséges forrada-
lom vagy már megint a németek?;
Kecskés D. Gusztáv A magyaror-
szági rendszerváltás a francia
külpolitika perspektívájában;
Hárs Gábor A lengyel kerekasztal
lovagjai; Szász Zoltán Románia a
rendszerváltás évtizedében, s
Ripp Zoltán A magyar rendszer-
váltás helye a nagy átalakulásban
címû elõadása.

Példamutató helytállásáért a kö-
zelmúltban kitüntették, egyút-
tal tûzoltó zászlóssá léptették
elõ Hoffmann Zoltán tûzoltó fõ-
törzsõrmestert, aki még nyáron
egy másfél éves, eszméletlen
gyermeken segített a XIII. kerü-
letben. A férfi a XIII. kerületi la-
kásában tartózkodott, amikor a
szomszédból egy idõs nõ kért se-
gítséget, aki egy 1,5 éves kisfiú,
Botond nagymamája. Unokája
lázgörcsöt kapott, elvesztette az
eszméletét, és életveszélyes ál-
lapotba került – számolt be a tör-
téntekrõl a Lánglovagok.hu.
Hoffmann Zoltán azonnal tár-
csázta a 104-et, és a mentõdisz-
pécser utasításai szerint meg-
kezdte a kisfiú mesterséges léle-
geztetését, így Botond már a
gyermekmentõ és a rohamkocsi
kiérkezése elõtt visszanyerte
eszméletét. A kisfiút kórházba
szállították, aki azóta maradék-
talanul visszanyerte egészségét.
Az ünnepségen részt vett Bo-
tond, valamint a kisfiú édesanyja
és nagymamája is.

Megroppan
a világrend

A kerület továbbra is azt
szeretné, ha a közoktatási
intézményei az önkor-
mányzat fenntartásában
maradnának; a városrész
az új rendszer átgondolá-
sára szólítja fel a szakmi-
nisztert, egyúttal kezde-
ményezéséhez csatlako-
zásra kéri a településeket.

A képviselõ-testület szeptem-
ber 6-ai ülésén lényegében egy-
hangúlag, ellenszavazat nélkül egy
tartózkodás mellett kinyilvánítot-
ta szándékát a jelenleg önkor-
mányzati fenntartású általános is-
kolái és gimnáziumai további
fenntartására. A grémium sajná-
lattal állapította meg, hogy a tör-
vény nem helyi közügyként kezeli
a közoktatást. A „közszolgálat” je-
gyében elrendelt, mindenre kiter-
jedõ állami felügyelet sérti a helyi
autonómiát, az itt élõk közösségét
megtestesítõ önkormányzatiság
elvét, és veszélyezteti az elért ered-
ményeket, a meglévõ értékeket. 

Az új rendszer az önkormány-
zatokat számlakifizetõ gondnoki
pozícióba fokozza le. Azzal pedig,
hogy elveszi a lakosságnak nyúj-
tott minõségi tanügyi szolgáltatá-
sokat, megkérdõjelezi a helyi
adottságokat és igényeket legjob-
ban ismerõ települések önállósá-

gát. A kerület eddigi fenntartóként
jó gazda módjára gondoskodott a
rá bízott 4600 általános iskolásról
és 1850 gimnazistáról. Meggyõzõ-
dése, hogy fenntartóként jobban
tudja szolgálni a lakosságot.

Az iskolai élet nagy változások
elõtt áll, az államosítás sok bi-
zonytalanságot jelent a jövõre
nézve. Féltjük az iskoláinkat, félt-
jük abban az értelemben, hogy
megõrizhetõ-e a változások köze-
pette az eddigi színvonal – mind-
ta dr. Tóth József, polgármester.
A képviselõ-testület megbízásá-
ból felhívással fordul a települé-
sek vezetõihez. Arra kéri kollé-
gáit, ha aggódnak a gyermekek jö-
võjéért, s az oktatást és a nevelést
helyi közügynek tekintik, felelõ-
sen gondolkodó polgármester-
ként csatlakozzanak a XIII. kerü-
let kezdeményezéséhez, s e szán-
dékukat, véleményüket, gondo-
lataikat juttassák el hozzá.

A polgármester egyúttal levél-
ben fordult Balog Zoltánhoz, az
Emberi Erõforrások Minisztériu-
mának tárcavezetõjéhez is, mely-
ben tájékoztatja a képviselõ-tes-
tület döntésérõl. Megfontolásra
és mérlegelésre javasolva a mi-
niszternek, hogy az iskolák to-
vábbra is az önkormányzatok
fenntartásában maradhassanak.
Ehhez mellékelte a megfogalma-
zott 31 indokot is.

Bár sok kétség övezi az okta-
tási területet, kerületünk en-
nek ellenére sem fogy ki a jó
hírekbõl. Ezúttal a Hegedüs
Géza Általános Iskola belsõ
játszótere kapott új burkola-
tot a Színrelép Kft. Szívünk
csücske projekt jóvoltából.
Az öntött gumiburkolat ész-
revétlenül védi a gyerekek ép-
ségét, esztétikus színeivel és
egyedi mintáival pedig a ta-
nulók képzeletét is aktívan
fejleszti. Nem csoda, hogy az

álomudvarként emlege-
tett játszóteret gyorsan
birtokba is vették a gye-
rekek. Tímárné Sárosi Ka-
talin iskolaigazgató el-
mondta: az önkormány-
zat vezetõsége a pedagó-
gusokkal közösen azon
van, hogy a szülõk és fõ-
ként a gyerekek minél ke-
vesebbet érzékeljenek a
mostani bizonytalan hely-
zetbõl. (Képeink az ünne-
pélyes avatón készültek.)

Iskolaállamosítás A XIII. kerület ragaszkodik tanodáihoz

Merre lép a miniszter?
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Intézményi beruházások Példaértékû végrehajtás

2013: vonal alatt, vonal felett
A kerület idei intézményi
beruházásai jó minõség-
ben, határidõre és az elõ-
zetesen jóváhagyott költ-
ségkereten belül fejezõd-
nek be. A kerület erre
mintegy egymilliárd forin-
tot költ.

A képviselõ-testület legutóbbi
ülésén áttekintette és elfogadta
idei beruházási programjának
idõarányos végrehajtását és a jö-
võ évi fejlesztésekre tett javasla-
tot. Egyúttal megállapította: az
önkormányzat idén is tervszerû-
en és az érintettekkel egyeztetett
módon készítette elõ éves re-
konstrukciós tervét. Megfogal-
mazódott az is, hogy hosszú évek
óta tudatos, a részletekre is odafi-
gyelõ folyamatos munka folyik
ezen a területen. A kerület által
kezelt intézmények színvonala,
technikai állapota kiváló. Minde-
nütt jó körülmények között ta-
nulhatnak a diákok, tölthetik
napjukat az óvodások, bölcsõdé-
sek és az idõsotthonokban a szép-
korúak. 

Idén 17 helyszínen kezdõdtek
meg felújítások, nagyjából egy-
milliárd forintért – tájékoztatott
Hiszékeny Dezsõ alpolgármester.
A munkák zöme az õsz kezdetére
jó minõségben, határidõre elké-
szült. Pénzügyi szempontból na-
gyon fontos, hogy minden egyes
beruházás az elõzetesen jóváha-
gyott költségkereten belül való-
sult meg. Vannak azonban még
folyamatban lévõk, mint például
az idei legjelentõsebb fejlesztés, a
Madarász Óvoda teljes rekonst-
rukciója és bõvítése, ami várha-
tóan novemberben fejezõdik be.
Ezután kezdõdik el a Pöttyös
Óvoda felújítása. 

A jövõ évre tervezett felújítási
javaslat 29 tételben sorolja az el-
végzendõ fejlesztéseket. Ennek
nagysága megközelíti a 2,5 milli-
árd forintot. Tizenhárom olyan
munkát is tartalmaz a terv, ame-
lyet késõbbre lehet halasztani, s a
várható kormányzati döntések
függvényében további két beru-
házással egészülhetnek ki.
A 2013-ra tervezett munkák
együttesen meghaladhatják a 3,5
milliárd forintot. 

A költségek azonban nem te-
kinthetõk véglegesnek, mivel a
jövõ évi munkák beütemezése
nem hasonlítható össze a korábbi
évek megszokott gyakorlatával.
Mint ismert, január elsejétõl az
állam magához vonja a kerületi
intézmények fenntartási felada-
tait. Az iskolák körül kialakult bi-
zonytalan helyzet megnehezíti a
tervezõmunkát, és leszûkíti az

önkormányzat mozgásterét az el-
végzendõ felújítások tekinteté-
ben is. Dr. Tóth József polgár-
mester ezzel kapcsolatban el-
mondta, a ma hatályban lévõ köz-
nevelési törvény szerint csak a
3000 lélekszám feletti települé-
sek lehetnek mûködtetõi iskolá-
iknak. Az intézmények fejleszté-
se, bõvítése állami forrásból, pá-
lyázat útján történik. Ami a ke-

rület tulajdona, azt tudja ütemez-
ni saját forrásból az önkormány-
zat. Ám a ma még a kerülethez
tartozó, de 2013-tól állami tulaj-
donú intézmények fejlesztésének
helyzete – az érvényben lévõ tör-
vényi elõírások miatt – bizonyta-
lan. 

Jelenleg még az sem tudható,
hogy a szükséges beruházások fe-
dezetét az állam hogyan fogja biz-

tosítani: normatív módon, vagy
egyéb módszerrel – emiatt vi-
szont az sem tudható, mely mun-
kákat tervezheti az önkormány-
zat biztosra. A felújítások valós
bekerülési költsége a tervezési
munkák után fog kiderülni, ezért
azokat a kerület fontosságuk sze-
rint kénytelen besorolni. Húztak
egy határvonalat, s ami e fölött
van, azokat a fejlesztéseket a ke-

rület saját erõbõl el tudja végez-
ni. A „vonal alatt” felsorolt mun-
kákkal pedig – a kialakuló hely-
zettõl függõen – a késõbbiekben
foglalkozik a képviselõ-testület.
Amint tisztázódik a pénzügyi fe-
dezet háttere, a városatyák újra
napirendre veszik a jövõ évi be-
ruházásokat.

JJ..  GG..

Madarász Viktor Tagóvoda: teljes re-
konstrukció, bõvítéssel. A munkák május
22-én kezdõdtek; befejezési határidõ: no-
vember 15. Az eredetileg korszerûsítésre
tervezett – 6 csoportos – „energiatudatos”
óvodaépület két csoportszobával bõvül, s
megvalósul az épület akadálymentesítése.
Korszerû melegítõkonyhát és étkezõt, va-
lamint tornaszobákat alakítanak ki. Az
összes külsõ és belsõ nyílászárót (192 da-
rab) kicserélik, a homlokzatot hõszigete-
léssel és antigraffiti-védelemmel látják el, a
pincében pedig sószobát alakítanak ki.
A rekonstrukciós munkák idejére a Fias-
tyúk utca 35. szám alatti iskolaépületben
alakították ki a „Madarász” ideiglenes befo-
gadására alkalmas hat csoportszobát,
egyúttal felújították a konyhát és az étkezõt
és új kiszolgálóhelyiségeket hoztak létre.

Pöttyös Tagóvoda: teljes rekonstruk-
ció. A létesítmény 1975-ben háromcso-
portos óvodának épült. Jelenleg a torna-
szobából kialakított szobával együtt négy
csoport mûködik benne. A bontási, majd

az építési munka a Madarász Tagóvoda re-
konstrukciójának befejezése után kezdõd-
het el; várható befejezés: 2013. május. 

Aprófalva Bölcsõde: az épület hom-
lokzatát felújították és hõszigetelték, az
összekötõ folyosót statikailag megerõsí-
tették. 

Derûs Szívek Idõsek Klubja: a teljes
rekonstrukció része az akadálymentesítés,
a külsõ nyílászárók cseréje, a tetõfelújítás,
a 35 centiméter vastagságú hõszigetelés
(mindez a 2014-es energetikai elõírások
alapján). A kivitelezés várhatóan az idei
utolsó negyedévben kezdõdik, de elõzete-
sen már átvizsgálták az elektromos háló-
zatot és kicserélték a kazánt. 

Gyöngyszem Tagóvoda: befejezõdött
a bejárati ajtók cseréje, a mosoda felújí-
tása.

Hajdú utca 18–24. szám alatti isko-
laépület: felújították a homlokzatot.

Berzsenyi Dániel Gimnázium: új
tetõt kapott a fizika szaktanterem feletti
rész.

Igazgyöngy Bölcsõde: korszerûsítet-
ték a szerelõfolyosó gépészeti részét és az
elektromos hálózatot.

Szivárvány Bölcsõde: elkészült a
terasz és az udvar közötti kapcsolat át-
építése.

Pitypang Tagóvoda: az intézmény aka-
dálymentes felvonót kapott.

Napfény Idõsek Klubja: felújították a
tetõt. 

Nappali Melegedõ: megoldották a pin-
cei raktár szellõzését. 

Velencei Gyermek és Ifjúsági Tábor:
átalakították a csatornarendszert és bõví-
tették a fûtési rendszerét, kifestették a fa-
lakat, téliesítették a szobákat. 

Angyalföldi Sport Központ: befejezõ-
dött a létesítmény fejépületének tavaly
megkezdett tetõfelújítása.

RaM: hangszigetelték a szekcióter-
meket.

Civilek Háza: megújult a Váci út 50.
szám alatt lévõ irodaegyüttes és elõadóte-
rem.

Idei jelentõsebb fejlesztések

Angyalföldi Sport Központ: befejezõdött a létesítmény fejépületének tavaly megkezdett tetõfelújítása



A Pannónia utca 36. szám alatt
nyíló szimmetrikus épület számo-
zását a Balzac (egykori Korall,
majd Légrády) utca felõl is feltün-
tették az utcanévtáblán. Több
ilyen számozási furcsaság is talál-
ható Újlipótvárosban és a Balzac
utca környékén, ám mivel Ferkai
András alul idézett mûvében
„itt” is, „ott” is említi az épüle-
tet, mi ehelyütt mégis a Balzac ut-
caiak közé soroljuk, noha bejára-
ta a Pannónia utcáról nyílik egy
kis franciaudvarral. Ami a két ut-
ca metszetében 1927 és 1928 kö-
zött, alig egy év alatt felhúzott
épület helymeghatározását illeti,
a korabeli fotókon jól látható,
hogy a Duna felé haladva e ház
mögött üres telek áll, a Balzac ut-
ca számozása ekkor tehát még itt
ért véget, vagy csak megszakadt. 

Bárhogy is, talán az egykori be-
ruházó neve is kettõs sejtetést en-
ged: Pannónia és Kartall utcai In-
gatlan Rt. Ez a ház – a következõ
évtizedben felhúzott környezõ,
eltérõ stílusjegyûekkel szemben
– historizáló (neobarokk) modo-
rú, tervezõje Bõhm Henrik
(1867–1936) és társa, Hegedûs
Ármin (1869–1945). Az alkotók-
ból kiindulva nem csoda hát,

hogy az épület archaizáló arcula-
ta eltér az Újlipótvárosra akkori-
ban oly jellemzõ modern stílus-
tól. A két építész irodája már a
századforduló után jelentõs épü-
leteket tervezett, munkásságukra
pedig a ’20-as években a szecesz-
szió és az azt követõ eklektizáló,
historizáló stílus jellemzõ. 

Bõhmrõl valamivel többet tud-
ni: egy várpalotai zsidó családban
született. Építészi oklevelet 1890-
ben szerzett a Budapesti József
Nádor Mûszaki Egyetemen, majd
többéves tanulmányutat tett
Ausztriában, Hollandiában,
Svédországban, Dániában, Né-
metországban. Hegedûs Ármin-
nal közös tervezõirodáját 1896-
ban nyitotta meg. Legszebb, sze-
cessziós stílusban készült mun-
kája a csáktornyai kaszinó, mely
1904-ben készült el. Hegedûssel
mindketten vállaltak önálló meg-
bízásokat is, de számos esetben
együtt készítették terveiket. Mint
például a Balzac–Pannóniáét is.
Utóbbi formáját ez meg is hatá-
rozta: a Bõhm és Hegedûs iroda
épületei a húszas évekre szinte ki-
vétel nélkül neobarokk stílusban
készültek. Érdekesség viszont,
hogy nem ebbe a sorba illeszkedik

az a szintén általuk tervezett Gyön-
gyösi úti ötszintes lakóház, mely a
fõvárosi kislakásépítés keretében
készült el 1926-ban.

A jelen írásban említett épület
zártsorú beépítésû, valójában há-
rom utcára nézõ, a magasföld-
szint fölött négyemeletes, man-
zárdtetõs bérház, H-alakú alap-
rajzzal. A lépcsõház, háromkarú
lépcsõvel – és a tágas pihenõre
nyíló felvonóval – az épület két
szárnyát összekötõ középtenge-
lyében kapott helyet. Innen szin-
tenként négy 3 szoba-hallos lakás
nyílik. A homlokzatot a magas-
földszint és a harmadik emelet fö-
lött övpárkány tagolja, az üzle-
tekkel, mûhelyekkel „tûzdelt”
alagsor és magasföldszint felülete
kváderutánzatú, az emeleteké si-
ma vakolat. A fõhomlokzat oldal-
rizalitjai háromtengelyesek, az
oldalhomlokzatokon az I–IV.
emeleteket átfogó, erõsen lesar-
kított zárterkélyek találhatók.
A nyílásokat barokkos stukkóke-
ret övezi, a fõbejárat keretezett
kapujának szemöldökén mûkõ-
bõl készült szoborcsoport talál-
ható.

KK..  AA..  II..
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Van úgy, hogy az embert a jö-
võ érdekli, mégis csak a

múltra kap választ.

Így esett most velem is: eredeti-
leg arra voltam kíváncsi, milyen

lett az új Helytörténeti Gyûjte-
mény, meg persze hogy milyen
lesz, de aztán a dolgok, szándékom
ellenére, másképpen alakultak.

Azt kell tudni, ha még nem
mondtam volna (nyilván

mondtam, nem is egyszer), hogy
elkötelezett híve vagyok a hely-
történeti gyûjteményeknek álta-
lában is, a miénknek meg külö-
nösen. Azt vallom, hogy az em-
ber nem értheti meg a jelenét, és
nem tervezheti meg a jövõjét, ha
nem ismeri a múltját. És még azt
is vallom, hogy nemigen érezheti
otthon magát, ha ezek az ismere-
tei hiányoznak. És – hogy minden
kártyámat kijátsszam – még azt is
gondolom, hogy az ember lehet
mondjuk európai és magyar (ma-
napság e két lehetõség mintha
vagy-vaggyal merülne föl itt-ott,
de mi ne mondjunk le az és lehe-
tõségérõl, amíg lehet), de az igazi
kötõdést a kisebb közösségek je-
lenthetnek – egyszerûen a lépték
miatt. Egy kisváros vagy egy ke-
rület, mondjuk. (Abbahagyom,
mert kezdek szájbarágós lenni.)
Itt, egy ilyen közösségben lehet

az ember otthon úgy, hogy ismer
szinte minden utcát, minden há-
zat, és (ha akarja) ismerheti azok
történetét is. (És akkor már a la-
kók egy részét is ismeri egyúttal.)
Ezért, ha rajtam múlna, semmi
pénzt nem sajnálnék a Helytörté-
neti Gyûjteménytõl, gyönyörû,
modern épületbe költöztetném
(valami régi palota felújított vál-
tozata is megfelelne), nagyszabá-
sú állandó kiállítást építtetnék
bele, de hagynék helyet az
idõszaki tárlatoknak is.
Meg az interak-
tív tereknek, a
moziter-
meknek, a raktá-
raknak, irattárnak.
Tudom, hogy mindez ma inkább
a vágyak birodalmába tartozik, de
azért annyit megjegyeznék, hogy
a kontinens naposabbik felén
nem lehetetlen. Nemrég bóklász-
tam kicsit a Rajna partján, ahol
minden valamirevaló (mondjuk
kétezer fõs) városkának van saját
helytörténeti múzeuma gazdag
anyaggal, pazarul berendezve –
hátha egyszer miránk is jobban
süt majd a nap, és akkor semmi
sem állhatja útját vágyainknak.

De vissza a realitásokhoz. Aki
ismerte a Váci úti gyûjte-

ményt, tudja, hogy az bizony nem

mindenben felelt meg a huszon-
egyedik századi követelmények-
nek. (Tréfa: összedõlt, lényegé-
ben.) De aki ismerte, azt is tudja,
hogy a helyiek a mostoha körül-
mények között is igyekeztek a
kedvünkbe járni. Az állandó kiál-
lítás mellett újra és újra elõruk-
koltak valami érdekességgel egy
kamaratárlat erejéig. És sétákat
szerveztek meg elõadásokat, egy-
szóval élõ, izgalmas hely volt az.

Reméltem, hogy most, új
helyre köl-
tözvén,
még in-

kább az lesz.

De tévedtem.
Vagy az is lehet, hogy

megint megelõztem a koromat: a
Helytörténeti Gyûjtemény
ugyanis, mint kiderült, jelenleg
van is, meg nincs is. Szervezetileg
beleolvadt az AJAMK-ba (per-
sze, eddig is oda tartozott, de
most belé is költözött), de kiállí-
tóhelye jelenleg csak egy lépcsõ-
házrészletben van (rádiókészülé-
kek láthatóak ott), ha minden jól
megy, jövõre találnak neki vala-
mi nagyobb helyet, és a hetven-
ötödik évfordulóra kivághatja a

rezet. Ha kivágja, örömmel fo-
gom értesíteni róla önöket. Hogy
ez jól van így, vagy sem, arra leg-
alább két válasz adható, magam
pillanatnyilag az utóbbihoz hú-
zok, de nyitott vagyok az ellenvé-
leményekre is. Térjünk vissza a
kérdésre, ha már lesz kérdés.

És most jöjjön az emberi ténye-
zõ. Itt vagyok indulásnak én.

Jó régen nem jártam a József At-
tilában (ez nekem mindig kultúr-
ház marad, pedig már, ahogy il-
lik, mûvelõdési központ), szépen

felújítódott,
mióta nem

láttam, kí-
vülrõl el-
tûnt a
sztálin-

barokk
fíling, a belsõ

terek azért még em-
lékeztetnek a

régi idõkre. Ami-
kor belépek, mintha minden
szenderegne. Az aula szinte üres,
a büfésnõ keresztrejtvényt fejt az
egyik asztalnál, a recepción tábla:
Rögtön jövök, a színházterem aj-
taja tárva, fázósan dideregnek a
széksorok. Körülsétálok, és rög-
tön eszembe jut az az évtizedek-
kel ezelõtti hajnal (kerek évfor-
dulója van annak is éppen),
amely itt ért, ebben az aulában.
Innen vonultam be ugyanis.
Négy órakor kellett megjelennem
(sokadmagammal) a kultúrház-

ban, egy napi élelemmel és négy
centiméteresre vágott hajjal. Ott
aztán hosszú várakozás kezdõ-
dött (semmi értelme nem volt a
hajnali gyülekezõnek, az is csak
szívatás volt, ahogy minden más
a következõ évben), névsorolva-
sás, ordítozás, sorakozó, és
megint elölrõl. Valamikor dél-
elõtt indultunk el, végigmasíroz-
tunk a Béke és Lehel utcákon, el
egészen a Nyugatiig, ahonnan
déltájt indultunk Vásárhely felé.
Tizennyolc éves ijedt srácok vol-
tunk, elõzõ nap még boldog,
gondtalan tinédzserek, egyetemi
felvételivel a zsebünkben, más-
nap már egyenruhába öltöztetett,
szavanincs honvédek – és köztük
ez a félelmes nap, amely nekem
mindig ehhez a házhoz kötõdik
már.

Emlékszem, ott, a sorakozónál
még egyszer végignéztem az

elõtér falain (fényképek lógtak
rajta a házbéli eseményekkel), és
megpróbáltam megjegyezni vala-
mennyit: mintha a normális, civil
élet utolsó relikviái volnának. 

Aztán megszámoltam az osz-
lopokat. Az valahogy mindig

biztonságot adott nekem, ha tud-
tam, mi mennyi.

Most, hogy ez az emlék
eszembe jutott, megszá-

moltam az oszlopokat megint.
Megvoltak, hiánytalanul.

JJOOLLSSVVAAII AANNDDRRÁÁSS

Jövök-megyek 68.

Építészetünk A-tól Z-ig Balzac utca 38.

A historizáló „különc”

(Köszönjük az Angyalföldi Helytörténeti Gyûjtemény segítségét!
Sorozatunk Ferkai András Pest építészete a két világháború között cí-
mû munkáján alapul.)
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Nem mindennapi kóruskoncert elõadás vendégei lehettünk szep-
tember 27-én. A Madarász Viktor Tagóvoda évszaki koncertjén a
Philoméla óvónõi kar elõadását halhattuk, Kardos Anna vezetésé-
vel. A kórus ezzel a fellépésével hagyományt szeretne teremteni a ke-
rület tagóvodáiban, a Madarász Viktor Tagóvodai koncert után a
Mese- és a Futár Tagóvoda gyermekei élvezhették a gyermekdalokat.

Meggyes Jánosné tagóvoda-vezetõ elmondta: minden évszakban
tartanak koncertet, idõnként pedig lelkes zenekedvelõk, mûvészszü-
lõk is csatlakoznak hozzájuk. Ezúttal az intézmény ideiglenes helyén
a Fiastyúk utca 35-37. szám alatt léphettek a nagyközönség elé a pe-
dagógusok. A tagóvoda felújításáig ebben az épületben kaptak helyet
az óvodások, amit minden bizonnyal nem vettek zokon, hiszen az au-
la csodálatos akusztikájának köszönhetõen gyönyörû, csengõ han-
goknak lehettek fültanúi.   A koncerttel egy idõben gobelin kiállítás
is nyílt a galériában, melyet Vincellér Györgyné és Treimann Gabri-
ella óvodapedagógusok munkáiból állítottak össze.

A Liszt Ferenc Zeneakadémiára
járó végzõs diákok alapította
Liszt Ferenc Kamarazenekar
1963. március 18-án tartotta elsõ
koncertjét, melyet aztán újabbak
és újabbak követtek Magyaror-
szágon, a kelet-európai blokk-
ban, majd a többség számára el-
érhetetlen Nyugat-Európában,
Észak- és Dél-Amerikában, Ja-
pánban, valamint Ausztráliában.
A tagok cserélõdtek, de az egye-
dülálló kamarazenekari hangzás
és a közös zenélés öröme ötven év
alatt megmaradt.

A 2012/13-as szezon jelentõs
eseménye a Mûvészetek Palotá-
jában megvalósuló hangverseny-
sorozat. A jubileumra való tekin-
tettel a kulturális intézménytõl az
Évad zenekara címet kapta az
együttes, amely kitüntetett fi-
gyelmet jelent a szezon során. A
Világsztárok az évad zenekarával

elnevezésû bérletsorozatban az
együttes négy hangversenyt mu-
tat be közönségének kiváló szó-
listákkal:

Beethoven-est október 20.
19.30; szólista: Luis Fernando
Perez zongora

Mozart-est november 21.
19.30; szólista: Kocsis Zoltán
zongora

Magyar–brit változatok január
20. 19.30; szólista Perényi Mik-
lós gordonka

Franciás impressziók május 13.
19.30; szólista: Emmanuel Pahud
fuvola.

Az évad kiemelkedõ eseménye
a zenekar születésnapi koncertje
2013. március 18-án a Budapesti
Kongresszusi Központban,
amely napra pontosan ötven év-
vel az elsõ koncert után követke-
zik. Az együttes hangversennyel,
filmbejátszásokkal, visszaemlé-

kezésekkel ünnepli majd ezt a
fontos évfordulót. A kamaraze-
nekar az A38 hajóval együttmû-
ködve 2012. november 26-án,
2013. február 26-án és március
20-án kortárs zenei sorozatot
mutat be a hajó kiállítótermében,
amely helyszínválasztás nyitás a
fiatalabb közönség felé.

Az együttes a 2012/13-as sze-
zonban is folytatja az ifjúsági kon-
certsorozatát a XIII. kerületi ok-
tatási intézményekben is. A ze-
nekar együttmûködés révén évi
10 millió forint támogatást kap a
XIII. kerületi önkormányzattól,
melynek fejében nagyközönség-
nek szánt koncerteket és a Hollán
Ernõ utcai Zeneiskolában, vala-
mint kerületi iskolákban ifjúsági
hangversenyeket ad a helyi lako-
soknak.

További információ: 
www.lfkz.hu.

A kárpátaljai magyar nyelvû színház Dekameronjával kezdte az idei
évadot a József Attila Színház. Decemberig a közönség találkozhat
még a csíkszeredai, a kassai és az újvidéki társulatok elõadásaival is. 

A színház négy bemutatót tart: Hunyady Sándor Feketeszárú cse-
resznyéjét október 6-án láthatják a nézõk. Idén lesz még Hubay
Miklós–Ránki György–Vas István zenés darabjának, az Egy szerelem
három éjszakájának premierje, valamint Galambos Erzsi fõszereplésé-
vel A nagymama címû Csiky Gergely-vígjáték bemutatója is. Jövõre
pedig Piros Ildikó, Huszti Péter fõszereplésével látható majd Arthur
Miller színmûve, az Édes fiaim. 

A színház a musicalrajongókat célozza meg A hírnév ára címû kon-
certmusicallel, amelyet Miklós Tibor, a Rock Színház alapítója álmo-
dott és állított színpadra, úgyhogy magyarul szólalnak meg az egykori
világslágerek.

A korábban már játszott repertoárdarabok (Balfácánt vacsorára,
Kései találkozás, Chioggiai csetepaté, A doktor úr, Mici néni két éle-
te, Komámasszony hol a stukker?, Indul a bakterház) mellett további
különlegességek is lesznek a József Attila Színház színpadán. Ilyen pél-
dául Nádai Péter Magányos cédrus címû darabja, amely egy család éle-
tén keresztül mutatja meg, hogyan éli meg egy élsportoló családja,
amikor kiderül, hogy Magyarország 1984-ben nem vesz részt a Los An-
geles-i olimpián.

De színre kerül Egressy Zoltán Sóska, sültkrumpli címû könnyfa-
kasztó és mulatságos darabja, amely egy futballbíró és két partjelzõ pri-
vát, emberi meccsérõl szól a valóságos mérkõzés elõtt, valamint Détár
Enikõ és Rékasi Károly fõszereplésével A Rózsák háborúja címû
Warren Adler-mû, amelynek filmváltozatára bizonyára sokan emlé-
keznek. Az idén nyáron felújított színház a gyerekeket is várja a kor-
osztálynak szóló mese- és zenés darabokkal, és gondol a fiatalokra is
prózai és zenés ifjúsági bérletes elõadások összeállításával.

Hangverseny a helyi lakosoknak Gazdag ünnepi mûsor

50 éves a Liszt Ferenc
Kamarazenekar

József Attila Színház

Musicalek, bûnesetek
és klasszikusok

Daloló óvónõk
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KERETEK 1850 Ft-tól

LENCSE akciók
(egyszerû, bifokális, progresszív)

Részletek a boltban

INGYENES SZEMVIZSGÁLAT

LEHEL Piac, Emelet
(a mozgólépcsõnél)

Hétfõ–péntek 9.00–18.00 �� szombat 9.00–13.00
Telefon: 288-6960

A Nyitott kapuk napján egész-
ségmegõrzõ és betegségmegelõzõ
elõadásokkal várják az érdeklõ-
dõket a Nyírõ Gyula Kórházban
(Lehel u. 59.) október 13-án,
szombaton 9–14 óráig. A szakem-

berek csoportos és interaktív fog-
lalkozásokon mutatnak be külön-
leges diétákat, tornákat. Do-
hányzásról leszoktatás, alkohol-
és drogbetegség, megelõzés is sze-
repel programjaikban. A gyógy-

szertári tanácsadói délelõttön pa-
tikusoktól kérdezhetnek. A szû-
rõvizsgálatokon pedig a szokvá-
nyos rizikófaktorok felderítésén
kívül aranyér, epekõ és lelki prob-
lémák tesztelése is része a nyílt
napnak. Bemutatkozik a kórház
mûvészetterápiás stábja, akiknek
irányításával személyesen is meg-
tapasztalható a zene, a képzõmû-
vészet gyógyító hatása. Ezenkívül
bemutatják a Pszichiátriai Múze-
umot is.

Az elõadások kivételével a szû-
résekre, tanácsadásra elõzetes
bejelentkezés szükséges október
8–11-ig a 451-2600/2129-es mel-
léken! Részletes program a hon-
lapunkon!

Egyre jobban kezelhetõ A nyirokrendszer rákja

A Limfóma Világnapján
Világszerte szeptember 15-én tartják a lim-
fóma napját. Az elsõ õszi hónap közepén a
Föld szinte minden országában igyekeznek
felhívni az emberek figyelmét erre a rejtõz-
ködõ, kevéssé ismert rosszindulatú beteg-
ségre. A kezdeményezés az Egyesült Álla-
mokból ered: 2004-ben Rob Lowe, az is-
mert színész hívta életre azzal a céllal, hogy
orvosok, nõvérek, betegszervezetek, bete-
gek és családtagjaik összefogásával szer-
vezzenek közös tájékoztató kampányt a
limfómáról. 2006-ban már húsz ország
csatlakozott a nemzetközi eseményhez.

Magyarországon a Magyar Rákellenes
Liga karolta fel a kezdeményezést és az or-
vos szakma kiemelkedõ szakértõit felkér-
ve, idén immár hetedik éve szervezett be-
tegtájékoztató, felvilágosító programot a
Limfóma Világnap alkalmából a betegség-
ben érintettek és a közvélemény számára.
Ezen a többi között elhangzott: a limfóma
a nyirokrendszer rosszindulatú daganata,
ennek ellenére hazánkban is eredménye-
sen kezelhetõ betegség. A magyar betegek
a kijelölt hematológiai centrumokban a
legmodernebb célzott immunterápiát kap-
hatják meg. 

Sajnos a késõn, már elõrehaladott álla-
potban szakorvoshoz kerülõ betegek
gyógyulási esélyei jelentõsen csökkennek.
Magyarországon évente körülbelül 2500
új beteget diagnosztizálnak. A betegszám
növekedésének csak egyik oka a diagnosz-
tika fejlõdése. A kutatások azt mutatják,
hogy az iparosodás velejárói – így például a
levegõszennyezés és a vegyszerhasználat –
is növelhetik a betegség kialakulásának ve-
szélyét. A diagnózis megállapítását késlel-
tetheti, hogy a betegek többsége panasz-
mentes, vagy olyan általános tüneteket
észlel, amelyek más betegségeknél is je-
lentkezhetnek.

((CCSSOOPP))

A leggyakoribb jel a tartós vagy visszaté-
rõ láz, az erõs éjszakai izzadás, a nem
szándékos jelentõs fogyás, fáradékony-
ság, étvágytalanság és a nyirokcsomók
megnagyobbodása. A nem nyirokcso-
mókból, hanem más helyekrõl kiinduló
limfóma a megbetegedett szervre jellem-
zõ panaszokkal jár, így például a gyomor-
ban kifejlõdõ betegség hasi fájdalmakat,
emésztési zavarokat, míg a mellûri limfó-
ma köhögést, nehézlégzést okozhat. A
túlélési esélyt a többi között meghatá-
rozza, hogy a beteg a kór milyen stádiu-
mában fordul orvoshoz. A nyirokrendszer
sejtjei, a limfociták (immunsejtek) min-
den szervünkben – például a lépben, a
csontvelõben, a tüdõben, a gyomorban, a
májban – megtalálhatók, így nem csoda,
hogy a tünetek is igen szerteágazóak le-
hetnek. A limfóma egyes altípusai legin-

kább a fiatal felnõtteket veszélyeztetik,
míg mások inkább idõs korban jellemzõ-
ek. A limfóma sokarcú betegség, mintegy
hatvan alfaja ismert. A két fõ típus a felfe-
dezõjérõl, Sir Thomas Hodgkinról elneve-
zett, elsõsorban a fiatalokat érintõ
Hodgkin-limfóma, valamint a non-
Hodgkin limfóma. Az utóbbi kategóriá-
ban is megkülönböztetjük a lassan osztó-
dó sejtekbõl kialakult limfómát, amely
véglegesen nem gyógyítható, de hosszú
ideig tünetmentesen egyensúlyban tart-
ható. A gyorsan osztódó sejtekbõl kiala-
kuló, idõben felismert, úgynevezett
agresszív limfómák viszont sikeresen
kezelhetõk. A leggyakoribb, diffúz nagy
B-sejtes limfómás betegek kezelésében
áttörést hozott a korszerû immun- és ra-
dioterápia, amely negyvenrõl nyolcvan
százalékra növelte a hosszú távú túlélés

esélyét. Az egészségügyi világszervezet
felosztása szerint a gyakran elõforduló
limfómák közé tartozik a myeloma mul-
tiplex. Ennek kezdeti tünetei gyakran
megtévesztõek: mozgásszervi betegség-
re, csontritkulásra utalnak. Napjainkban
többféle kezelés ismert. Mivel nincs két
egyforma limfómás beteg, a kezelések
mindig egyénre szabottak. A gyógyulási
esélyek is nagyban különbözhetnek attól
függõen, hogy a betegséget mikor diag-
nosztizálják, agresszív-e a kór, illetve
hogy kiújult betegségrõl van-e szó. Egye-
bek mellett ezektõl a tényezõktõl, vala-
mint a limfómás egészségi állapotától és
életkorától is függ a kezelés módszere. A
nagy dózisú kemoterápia sok beteg szá-
mára hatásos. Hátránya, hogy elpusztítja
a csontvelõt, amit azonban õssejt-transz-
plantációval helyre lehet állítani.

A betegség fajtái, tünetei

Nyírõ Gyula Kórház Szûrõvizsgálatok és elõadások

Nyitott kapuk napja
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Lelkisegély Szolgálat
A DélUtán Lelkisegély Szolgálat

ingyenes segítséget kínál telefonon
45 év felettieknek országosan

mindennap 18-tól 21 óráig
a 06 (80) 200-866-os ingyenes számon.

Chaten és e-mailben 25 és 45 év közöttieknek
országosan a www.delutan.hu honlapon.

Személyesen pszichológiai tanácsadás budapestieknek 
elõzetes megbeszélés alapján 

a honlapon lévõ telefonszámokon.

Polgári családba született, ke-
rületünkben, a Fövény utcában
nõtt fel. A Váci út 89.-ben járt ál-
talánosba, ahol azokban az évek-
ben több, politikai büntetés alatt
álló kiváló pedagógus is oktatott:
a földrajzot és a biológiát például
egy professzor tanította. Kitûnõ
bizonyítvánnyal a Markó utcai
Kossuth Zsuzsa Gimnáziumban
folytatta, amelyet ma „vonalas,
de színvonalas” intézményként
jellemez, ahon-
nan sokan
mentek orvosi-
ra. 

Pedig válo-
gatott kézilab-
dásként számá-
ra más, sikeres-
nek ígérkezõ
életpálya is
nyitva állt. Édesapja, Majetics
Lajos – abban az idõben jó nevû
nemzetközi futballbíró – úgy tar-
totta: az orvos a társadalom rab-
szolgája. Õ szívesebben vette vol-
na, ha egy szem lánya a „nõie-
sebb” testnevelõ tanári hivatást
választja. Végül könyvelõ édes-
anyja biztatására az egyetemi je-
lentkezésnél mégis az orvosit je-
lölte meg elsõ helyen. Bejutott,
és ezzel pontot tett a vita végére.
Noha a második évfolyam után
abbahagyta a kézilabdát, és így ki-
maradt a három évvel késõbb vi-
lágbajnokságot nyert csapatból,
egy percig sem bánja. Azt mond-
ja, szereti amit csinál, és ez a leg-
fontosabb.

Amikor végzett, a gyerek-
gyógyászaton már nem volt hely,
így – akkor úgy gondolta, csupán
átmeneti idõre – a jó kézügyessé-
get igénylõ szemészetet választot-
ta. A székesfehérvári kórházba
ingázott nap mint nap. Pár hónap
után már egyedül ügyelhetett, ké-
sõbb operálhatott, és az itt töltött
négy év alatt több szakmát is
módjában állt kipróbálni. Ha
szálkát nyelt gyereket hoztak, ak-

kor sem jött za-
varba: meg-
szokta, hogy
váratlan szitu-
ációkat oldjon
meg. Az elsõ
esztendõ után
„átnyergelhe-
tett” volna ál-
mai szakmájá-

ra, a gyerekgyógyászatra, de sze-
retett és tisztelt fõnöke, dr. Dara-
bos György szemész fõorvos ad-
digra már megszerettette vele a
sok sikerélményt adó szemésze-
tet. Végül ebbõl szakvizsgázott.

Elsõ fia születését követõen si-
kerrel pályázott meg egy segédor-
vosi állást a János Kórházba, ahol
aztán három évig dolgozott. Mi-
kor megszületett kisebbik fia,
rendelõintézetben keresett mun-
kát. És hol másutt, mint abban a
kerületben, ahol felnõtt, és – bár
õk idõközben Óbudára kerültek,
mert ott sikerült egy szövetkezeti
lakást kapniuk – ahol akkoriban
a szülei is éltek. Így került a
Gyöngyösi úti felnõtt szemészeti

rendelõbe. Itt dolgozott szakor-
vosként, majd 1975-tõl fõorvos-
ként egészen 1980-ig. 

Utána kerek húsz esztendeig a
Szegedi úti rendelõben volt osz-
tályvezetõ fõorvos. Ebben az idõ-
szakban már mûködött itt az akár
a mai egynapos sebészet elõdjé-
nek is tekinthetõ mûtõ. Így rend-
szeresen volt alkalma jó kéz-
ügyességét kamatoztatni, és – fõ-
leg kisebb jóindulatú daganato-
kat – operálni. Emellett 1988 és
2000 között a Nyírõ Gyula Kór-
ház konziliáriusaként hetente
kétszer átjárt a kórházba, hogy el-
lássa az ott fekvõ szemészeti bete-
geket. 

A kétezres évek elején nyug-
díjba mehetett volna, õ azonban
– noha mint mondja, nagyon is
szeret sütni-fõzni – folytatni
akarta. A rendelõintézet akkori
új igazgatója azonban úgy dön-
tött, hogy áthelyezi a Visegrádi
utcába. Ezt is vállalta, és nem
bánta meg. A betegeinek jó része
utánajött, õ megszerette új he-

lyét, és azóta is teljes munkaidõ-
ben tevékenykedik itt. 

Negyvenhat éve házasok gé-
pészmérnök és nem mellesleg
nemzetközi asztalitenisz játékve-
zetõ férjével. A sport a gyerekeik
életében is nagy szerepet játszott:
nagyobbik fiuk vízi- és kézilabdá-
ban jeleskedett, a kisebbik pedig
elsõ osztályú asztaliteniszezõ
volt. Majetics Zsuzsanna vallja: a
sport kitartást ad és megtanít
nyerni meg veszteni. Mindig úgy
kell pályára
lépni, hogy
gyõzni aka-
runk, de a ve-
reséget is el
kell ismerni. 

Ez olyan tu-
dás, amit nem
csak a sport-
ban, hanem az
élet minden területén kamatoz-
tatni lehet. Õ maga a sport mel-
lett a tanulásban, a munkában és
a családi életben is mindig a ma-
ximumra törekedett. De szerinte

ezek nem zárják ki egymást: ami-
kor dolgozik, kizárólag a munká-
jával foglalkozik, viszont ha haza-
megy, akkor csakis anya és fele-
ség. 

A miniszteri elismerés jólesett
neki, ahogy az a sok gratuláció,
amit ez alkalomból kapott. Külön
megemlíti, hogy Éger István, az
Orvosi Kamara elnöke is levél-
ben köszöntötte. Szerencsére a
rendelõben is gyakran kap dicsé-
rõ szavakat. Nemrégiben például

egy betege így
kiáltott fel: „Itt
mindig olyan jó
a hangulat!”
Majetics Zsu-
zsanna ugyanis
vallja: a beteg-
nek fél gyógy-
ulás, ha az or-
vos meghallgat-

ja. Mert – mint mondja – nem
csak az orvostudomány tud gyó-
gyítani, hanem az emberség is. 

CCSSOOPP VVEERROONNIIKKAA

Sikeres sportolónak indult Az orvosi pályát választotta

Emberséggel is lehet gyógyítani…

Mikor megszületett ki-
sebbik fia, rendelõinté-
zetben keresett mun-
kát. És hol másutt, mint
abban a kerületben,
ahol felnõtt,

A kétezres évek elején
nyugdíjba mehetett
volna, õ azonban – no-
ha mint mondja, na-
gyon is szeret sütni-
fõzni – folytatni akarta.

Éppen negyven esztendeje dolgozik kerületünkben
dr. Majetics Zsuzsanna fõorvos, a Visegrádi utcai
rendelõ szemészetének szakorvosa, aki eddigi orvo-
si pályafutásának elismeréseképp az idei Semmel-
weis-nap alkalmából az emberi erõforrások minisz-
terének díszoklevelében részesült. Sikeres sporto-
lónak indult, de elejétõl fogva az orvosi hivatás volt
a célja. Gyerekorvosnak készült, végül mégis a sze-
mészetet választotta.
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JJ..  HHaayyddnn:: G-dúr Diverti-
mento (Cassation) Hob. II:1

GG..  FFaauurréé:: Requiem
JJ..  HHaayyddnn:: Szent Miklós mi-

se G-dúr Hob. XXII:6

KKöözzrreemmûûkkööddiikk::
Vámosi Katalin – szoprán
Gabriela Balgova – alt
Szigetvári Dávid – tenor
Gradsach Zoltán – basszus

Budapesti Vonósok
októberi koncertjei
OOkkttóóbbeerr  66..  1199..0000  óórraa,,  GGööddööllllõõii  KKiirráállyyii  KKaassttééllyy,,  LLoovvaarrddaa
GGööddööllllõõii  HHáárrffaaffeesszzttiivvááll
2100 Gödöllõ, Grassalkovich-kastély 5852. hrsz.

GG..  FFaauurréé:: Impromtu, Op. 86
BB..  SSmmeettaannaa--HH..  TTrrnneecceekk::

Moldva fantázia
CC..  DDeebbuussssyy: Kis szvit
WW..  AA..  MMoozzaarrtt:: C-dúr

fuvola-hárfa-verseny K. 299

JJ..  HHaayyddnn:: D-dúr Szimfónia
Hob. I:19

KKöözzrreemmûûkkööddnneekk::
Vígh Andrea – hárfa
Drahos Béla – fuvola

EE..  GGrriieegg: Holberg szvit op. 40
JJ..  SSiibbeelliiuuss: Andante Festivo
EE..  GGrriieegg: Norvég táncok op.

35 Nr. 2
JJ..  SSiibbeelliiuuss: Rakastava szvit

op. 14

DD..  WWiirréénn: Szerenád op 11.
EE..  GGrriieegg: Két elégikus meló-

dia
JJ..  SSiibbeelliiuuss: Valse Triste 

CC..  NNiieellsseenn: a-moll szvit vonós-
zenekarra op. 1

OOkkttóóbbeerr  1111..  1199..0000  óórraa,,  DDuunnaa  PPaalloottaa
ZZeenneeii  uuttaazzááss  EEuurróóppáábbaann//11..  SSkkaannddiinnáávv--eesstt
1051 Budapest, Zrínyi utca 5.

OOkkttóóbbeerr  2288..  1188..0000  óórraa,,  BBuuddaaii  CCiisszztteerrccii  SSzzeenntt  IImmrree  GGiimmnnáázziiuumm
FFeerrttõõddii  eemmlléékk
1114 Budapest, Villányi út 27.

Budapesti Vonósok Töretlen lendület

A hétköznapok partitúrája

Jóllehet, egyre nehezebb közön-
séggel megtölteni a világ komoly-
zenei koncerttermeit, az értékõr-
zõ és -teremtõ „finomságokra”
továbbra is nyitott maradt a dal-
lamértõ hallgatóság. A gazdasági
nehézségek a méltán világhírû,
idén 35 esztendõs, 16 tagú Buda-
pesti Vonósok Kamarazenekart
sem kímélték, ám az évi ötvenet
meghaladó hazai és külföldi fellé-
pés töretlen lendületet mutat. 

A Liszt Ferenc Zenemûvészeti
Fõiskola végzõseibõl alakult zene-
kar alig ötéves volt, amikor 1982-
ben elnyerte a Belgrádi Nemzet-

közi Kamaraverseny elsõ díját.
Számukra ez volt a világútlevél. A
Bartók–Pásztori-díjjal (2001), az
MTA Klub mûvészeti díjával
(2007) és Artisjus-díjjal (2008)
kitüntetett társulat mûvészeti ve-
zetõje, Botvay Károly csellómû-
vész felidézve a kezdeteket, telje-
sen újszerû, az elsõk közt megala-
kult magyar komolyzenei magán-
vállalkozásnak nevezi magukat.

Az együttes folyamatosan
egyedi ötletekkel rukkol elõ, mint
például a Nemzetközi Haydn
Fesztivál, s a 2009-ben indított
Királyi Koncertek-sorozat. A tár-

sulat hamarosan újabb különle-
gességekre „hangol fel”: a Duna
Palotában október 11.–február 15.
között skandináv, orosz, magyar
és francia dallamok csendülnek
fel a Zenei utazás Európában cí-
mû bérletsorozat keretében, má-
sok mellett Grieg, Csajkovszkij,
Kodály és Debussy varázslatos
hangjaiból. Folytatódik a Klasszi-
kusok tükrében címû bérletszéria
is a Mûvészetek Palotájában: a
klasszikus és barokk zenék ihlette
új kortárs darabok elhangzását a
szerzõk és egy zenetörténész pó-
diumbeszélgetése kíséri.

Musica Sacra Énekkar, Budapesti Vonósok
VVeezzéénnyyeell:: Rónaszéki Tamás

Legutóbb az 1972-es õszi idény-
nyitót idéztük fel, amelyen a

Vasas 3-0-ra legyõzte az Újpes-
tet.

Most egy másik õszi szezonkez-
désre emlékezünk. A dátum
1958, az eredmény ugyanaz: Va-
sas–Újpest 3-0.

A Népstadionban több mint
nyolcvanezer drukker zsúfoló-
dott össze, merthogy kettõs der-
bit tartottak az arénában: a piros-
kékek és a lilák mérkõzését az
MTK–FTC örök rangadó (1-0)
követte. A további öt helyszínen
– akkoriban tizennégy csapat sze-
repelt elsõ osztályban – összesen
62 ezer nézõt jegyeztek; a Miskol-
ci VSC–Szombathely (3-0) és a
Diósgyõr–Tatabánya parti (2-1)
egyaránt 18 ezer szurkolót von-
zott. Az elsõ forduló nézõátlaga
21 000 volt…

Csordás Lajos hamar gondos-
kodott róla, hogy ne unatkozzék
a budapesti tömeg. Még negyed-
óra sem telt el, amikor az ötös
jobb oldali sarkáról a „rövid” sa-
rokba küldte Raduly József átadá-

sát, miközben a lila-fehérek Pósa
János játékvezetõre néztek, hogy
„spori, nem volt ez les?” Fél óra
múltán Raduly szögletrúgásánál
pedig a levegõ urára, Szilágyi
Gyulára figyeltek az újpestiek,
ám a labdát Csordás fejelte a há-
lóba (2-0). A középhátvéd
Várhidi Pált olyannyira megvi-
selte a kétgólos hátrány, hogy egy
bedobásnál, amelyet a Vasas ja-
vára ítélt meg a mérkõzés bírája,
nyomdafestéket nem tûrõ szava-
kat intézett a dirigenshez, mire
Pósa kiállította.

Ebbõl egyáltalán nem lett bot-
rány, nem úgy, mint azon a
Szeged–Vasason, amelyen Pósa
– partjelzõje lesjelzése ellenére –
továbbengedte Illovszky Rudol-
fot, és a meg nem szakított akció-
ból elért góllal a piros-kékek 3-2-
re nyertek. A játékvezetõt rend-
õrautó menekítette a Tisza-parti
város pályaudvarára…

Illovszky 1958-ban már edzõ
volt a Vasasnál, és elégedetten ál-
lapította meg: Csordás a második
félidõben sem lankad. Az 1968-

ban, egészen fiatalon – harminc-
öt éves korában – elhunyt olim-
piai aranyérmes csatár, aki 1966-
ban a veretlenül bajnok angyal-
földi együttest trenírozta, a szü-
net után a jobbösszekötõ helyén
(hol máshol?) kiugrott, és a jobb
kapufáról a hálóba vágódó lövé-
sével mesterhármast ért el. Lehet
mondani, nem idény eleji formá-
ban játszott…

„A 3-0-s Vasas-gyõzelemmel
végzõdött találkozóról jegyezzük
fel, hogy szezonkezdetnek nem
volt rossz, de jobb is lehetett vol-
na – írta Szûcs László a Képes
Sportban. – Csordás három re-
mekbe szabott gólja azonban sok
mindenért kárpótolt…”

Várhidit persze, egyáltalán
nem vigasztalta a tripla adag,
mint ahogyan az elsõ NB I-es
mérkõzését játszó Kuharszki Bé-
lát sem. A Vasas viszont lendüle-
tet kapott a kiváló nyitánytól, és
az együttes a következõ tizenegy
fordulóban sem szenvedett vere-
séget (öt gyõzelem, hat döntet-
len). Sõt: a legnagyobb riválisok
egyetlen egyszer sem juttatták a
piros-kékek kapujába a labdát: az
Újpest fölött aratott diadalt az
FTC-vel és az MTK-val szemben
egyaránt 1-0, míg a Honvéd elle-

nében gól nélküli döntetlen
követte. Csupán az õsz záró
fordulójában szakadt meg a
sorozat: a Tatabánya –
nyolcezer nézõ nem kis
meglepetésére – 1-0-ra
nyert a Népligetben (a
Vasas akkoriban ott ját-
szotta hazai mérkõzéseit).
Azon a találkozón Bundzsák De-
zsõt állították ki; a rohamozó kö-
zéphátvédet Grosics Gyula meg-
rúgásáért küldte le Páldi Ede
játékvezetõ. 

Bundzsák igazi posztja a
jobbfedezet szerepköre
volt, ám az extraklasszis fut-
ballista centerhalfként is
olyan ragyogóan játszott, hogy a
Vasas az egész õszi idényben
mindössze öt gólt kapott…

Angyalföldi pálmafák
Lajos-forrás

Vasas–Újpest 3-0 (2-0)
Népstadion, 85 000 nézõ. Jv.: Pósa.
Vasas: Kovalik – Kárpáti, Bundzsák, Sárosi – Szilágyi II,

Berendy – Raduly, Csordás, Szilágyi I, Mathesz, Lenkei.

Újpest: Török – Rajna, Várhidi, Gyõrvári – Halmai,

Borsányi – Nagy, Göröcs, Szusza, Kuharszki, Bencsics.

Gól: Csordás (14., 35. és 55.).

HHEEGGYYII IIVVÁÁNN,,
AA NNÉÉPPSSZZAABBAADDSSÁÁGG RROOVVAATTVVEEZZEETTÕÕJJEE
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A mûsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

XIII/2. Radnóti Miklós Könyvtár
Pannónia u. 88–90. (RaM) Telefon: 398-6280

hétfõ, szerda, péntek: 14–19, 
kedd: 10–15, csütörtök: 12–16 óráig

FSZEK XIII/4. sz. Könyvtára
Lehel u. 31. Telefon/fax: 320-8829

hétfõ, szerda, csütörtök: 14–19, kedd: 10–15, péntek: 11–15 óráig

FSZEK XIII/6. sz. Angyalföldi Kertvárosi Könyvtára
Mosoly u. 40/A. Telefon/fax: 349-1532

hétfõ, szerda, péntek: 14–19, kedd: 11–16, csütörtök: 12–16 óráig

FSZEK XIII/8. sz. Könyvtára
Dagály u. 9. Telefon/fax: 340-3309, www.fszek.hu/dagaly,

fszek1308@fszek.hu
hétfõ, kedd, szerda, péntek: 9–19, csütörtök: 9–14,

szombat: 13–18 óráig
Programajánló: Országos Könyvtári Napok

Könyves Vasárnap október 7. – Rendkívüli nyitva tartás 
9–13 óráig, kedvezményekkel, akciókkal.

Családunk kincsei október 7. 10 óra – Családi albumkészítõ
foglalkozás képekkel, receptekkel és sok-sok történettel.

„Megõrzendõ örökségünk” október 19-ig –
Solymos Tamás Géza festõ kiállítása nyitvatartási idõben.

Könyvajánló:
Sabina Berman: Én, én, én (Európa, 2012)
James Grippando: Félelem a sötéttõl (General Press, 2012)
Fabio Volo: Ráadásnap (Európa, 2012)
Georges Simenon: Az özvegy (Agave, 2012)

1139 Bp., Rozsnyai u. 3. Telefon: 349-6308, fax: 349-6307
Levélcím: 1394 Budapest, Pf. 355, www.lmk.hu

Margitszigeti séta (Sárgarózsa 
Nyugdíjas Klub) Október 5., péntek
Elõre jelentkezést kérünk! Soós Lászlónénál: 
06 (30) 659-8934
Szüreti bál
Október 5., péntek 18.00 
és október 9., vasárnap 17.00
Ringató – Vedd ölbe, ringasd, énekelj 
(kisgyermekkori zenei nevelés)
Október 8., hétfõ 10.15 és 11.00
Mûsoros-táncos rendezvény 
nyugdíjasoknak
Október 10., szerda 14.00
Az ûrhajózás története
(ea.: Bartus Éva – ERE)
Október 12., péntek 19.00
Túra a Pilis-hegységben
(Kiskovácsi–Holvilág-árok–Lajos-forrás–Nagy-
Csikóvár–Kis-Csikóvár–Csikóvár-aljai turistaház
–Kiskovácsi)
Elõre jelentkezést kérünk!
Jelentkezés: Romcsek Kálmán 06 (70) 277-1037
Október 13., szombat 8.15, a Batthyány téri 
HÉV-vágányok végénél 
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Kinn sem vagyok,
benn sem vagyok,
ha vendég jön,
rajtam kopog.

Mi az?

Kedves gyerekek! Találós
kérdésünkre október 10-ig
várjuk a megfejtéseket. Ez-
úttal is értékes meglepeté-
seket sorsolunk ki! Elérhe-
tõségeinket az impresszum-
ban találjátok.

Elõzõ számunk megfejté-
se: Ez vagyok én! játékos
könyv címe volt.

Dörmögõ Dömötör
könyvet nyert: Kiss Ta-
mara. 

Gratulálunk!

Találd ki!

Országos
Könyvtári
Napok
Október elsõ hetében Országos Könyvtári Napokat szerveznek az In-
formatikai és Könyvtári Szövetség jóvoltából a Nemzeti Kulturális
Alap támogatásával.

Kerületünkben ez alkalomból a Fõvárosi Szabó Ervin Könyvtár Da-
gály utcai könyvtárában október 3-án 16 órai kezdettel ÁÁllmmookk  ddééll--
uuttáánnjjáára várják Kis Antónia íróval az érdeklõdõket.

A programsorozat kiemelt része október 7-én a Könyves Vasárnap,
ekkor a Dagály utcában rendkívüli nyitva tartással, 9–13 óráig kedvez-
ményekkel, akciókkal kedveskednek az olvasóknak. 10 órától Csalá-

dunk kincsei címmel al-
bumkészítõ foglalkozás-
ra várják a kicsiket és na-
gyokat egyaránt.

Solymos Tamás Géza
festõ Megõrzendõ örök-
ségünk kiállítását októ-
ber 19-ig láthatják az ér-
deklõdõk.

BBõõvveebbbb  iinnffoorrmmáácciióó::
wwwwww..ffsszzeekk..hhuu//ddaaggaallyy,,

tteelleeffoonnsszzáámm::  334400--33330099..

A „Csizmadia Imre” Zenebarát Kör október 13-án, szombaton 14. 30 órai kezdettel magyarnóta-hangversenyt
rendez 30 éves jubileumi ünneplésük alkalmából a Láng Mûvelõdési Központban (Rozsnyai u. 3.). Rendezõ:
Molnár Edit. Mûsorközlõ: Veiczi Irma. A mûsor után tánc 21 óráig, a tánczenét szolgáltatja: Diós Péter. Jegyek
1200 Ft-os árban válthatók. Információ: +36 (20) 218-1019. MMiinnddeenn  kkeeddvveess  éérrddeekkllõõddõõtt  sszzeerreetteetttteell  vváárrnnaakk!!

Solymos Tamás Géza: Budafoki ház



LAKÁSFELÚJÍTÁS! SZOBAFESTÉST, MÁZOLÁST, TAPÉ-
TÁZÁST INGYENES TAKARÍTÁSSAL, PARKETTÁZÁST,
PARKETTACSISZOLÁST, PARKETTAJAVÍTÁST, VÍZ-,
GÁZ-, GIPSZKARTONSZERELÉST, CSEMPÉZÉST, VIL-
LANYSZERELÉST, KÕMÛVES- ÉS ASZTALOSMUNKÁT
VÁLLAL KISIPAROS GARANCIÁVAL, AZONNALRA IS.
TEL.: 202-2505, 06-30-251-3800

SZOBAFESTÉST, mázolást, tapétázást, kõmûvesmunkát,
burkolást, parkettacsiszolást, laminált parketta leraká-
sát bútormozgatással, fóliatakarással, illetve teljes la-
kásfelújítást vállalunk. Tel.: 06-70-312-7991

KÖLTÖZTETÉS, lomtalanítás, áruszállítás, csomago-
lás, bútorszerelés, ingyenes felmérés, fuvarvállalás.
Tel.: 403-9357, 06-20-972-0347, 06-30-589-
7542

REDÕNYÖSMÛHELY mindenfajta redõny gyártását, javí-
tását vállalja. Reluxák, harmonikaajtók, szalagfüggönyök,
napellenzõk mûhelyáron. Tel.: 370-4932

PARKETTACSISZOLÁST, -lakkozást, -lerakást vállalok.
Barabás Jenõ kisiparos, XIII., Visegrádi u. Tel.: 349-
4899, 06-70-280-0479, parkettazokisiparos.5mp.eu

ASZTALOS vállal: ajtó-, ablakillesztést, zárszerelést, kü-
szöbkészítést, szigetelést, mázolást, lambériázást, galé-
riakészítést, pántok, zsanérok cseréjét, bútorkészítést,
-javítást, -felszerelést, falfúrást. Tel.: 251-9483, 06-
20-381-6703

AJTÓ-, ablakdoktor. Mindenféle ajtók, ablakok illesz-
tését, javítását, átalakítását, zárak cseréjét (pl. két-
szárnyú ablak zárszerkezetének cseréjét), szigetelé-
sét vállalom garanciával. A felmérés díjtalan. Tel.: 06-
70-550-0269, Horváth Ákos

TÉVÉJAVÍTÁS azonnal, helyszínen, garanciával! Orion, Vi-
deoton, ITT-Nokia, Grundig, Nordmende, Panasonic,
Samsung, Vestel, Thomson, Schneider.
Tel.: 06-20-410-6393

IKEA-típusú beépített szekrények, konyhabútorok,
irodabútorok stb. méretre gyártása legolcsóbban. Pl.
könyvszekrény 228x80x28 cm 13 800 Ft. Igényes
munka, rövid határidõ. Tel.: 06-30-368-1354

GYORSSZAKI 0–24. Víz-, gáz-, fûtésszerelés,
duguláselhárítás gyorsszolgálat. Szabó Károly és
Kristóf. Tel.: 06-30-971-3782, 360-4434,
www.gyorsszaki.hu

GÁZKÉSZÜLÉK SZAKÜZLET ÉS SZERVIZ. Gázkészülékek
és alkatrészek forgalmazása. Készülékjavítás, csere, új és
felújított készülékek árusítása. Nyitva: h–p: 8–17-ig.
Szerviz: 230-7669, 06-30-221-5214. Üzlet: 1046 Bp.,
Nádor u. 73. Tel.: 369-0422, mobil: 06-30-960-1138,
www.sztargaz.hu

DUGULÁSELHÁRÍTÁS falbontás nélkül. Víz-, gáz-, köz-
pontifûtés-szerelés. Ázások, csõtörések megszünte-
tése. Tel.: 402-4330, 06-20-491-5089

MEGBÍZHATÓ szakember vállal víz-, gáz-, fûtésszerelést,
valamint komplett fürdõszobák kivitelezését. Tel.: 06-30-
231-3177 (Bihari Attila)

FESTÉS, tapétázás, mázolás, parkettacsiszolás, lami-
náltlerakás! Gyors kezdéssel, garanciával, referenci-
ával. Pap Gábor szobafestõ. XIII., Pozsonyi út. Tel.:
06-30-942-4735, 360-2345

SZOBAFESTÉS, mázolás, tapétázás tavalyi árakkal, rövid
határidõvel, díjtalan bútormozgatással, takarítással, mi-
nõségi kivitelben, garanciával. Ingyenes felmérés. Tel.:
06-30-272-3909

KÖZÖS KÉPVISELET. Társasházak közös képviseletét vál-
laljuk nagy gyakorlattal, teljes háttérrel. Tel.: 06-30-
954-3459, 06-30-690-2510

TÁRSASHÁZAK KÖZÖS KÉPVISELETÉT VÁLLALJUK 20
ÉVES TAPASZTALATTAL, TELJES KÖRÛ ÜGYINTÉZÉSSEL,
KÖNYVELÉSSEL, KIVITELEZÕI HÁTTÉRREL. TEL.: 302-
0805, 06-30-280-7381

KÖZÖS-KÉPVISELÕ további társasházak képviseletét vál-
lalja nagy gyakorlattal. Teljes számítógépes rendszerrel
dolgozik. Feladata elvégzéséhez teljes ipari háttérrel,
megfelelõ szakembergárdával rendelkezik. Ezen túlmenõ-
en betéti társaságok teljes könyvelését, ügyintézését
vállalja. Érdeklõdni hétfõtõl csütörtökig 9–13 óráig a
339-9975, egyéb idõpontokban a 350-8194-es telefo-
non napközben

A CSECSEBECSE RÉGISÉGBOLT, HOLLÁN ERNÕ UT-
CA 18. keres szép régi tárgyakat, bútorokat, festmé-
nyeket, szobrokat, kerámiákat, porcelánokat, ezüs-
töket, szõnyegeket, könyveket és papírrégiséget.
Készpénzfizetés és ingyenes kiszállás! Tel.: 06-20-
973-3177

BÉLYEGET, papír- és fémpénzt, képeslapot, régisége-
ket vásárolunk. VI., Andrássy út 16. Tel.: 266-4154

INGYENES numizmatikai szaktanácsadás. Tel.: 349-
6854, 06-30-387-7188

A XIII. Kerületi Egészségügyi Szolgálat Közhasznú
Nonprofit Kft. bérbeadásra kínálja az alábbi helyisé-
geket:
1. a XIII., Visegrádi utcai Szakorvosi rendelõ alagsorá-
ban egy korábban gyógytorna céljára használt 99 nm-
es, több részbõl álló bérlemény. WC, öltözõ és zuha-
nyozó van. További öltözõ és zuhanyozó (17 nm) külön
térítés ellenében bérelhetõ.
2. a XIII., Visegrádi utcai Szakorvosi Rendelõben a
földszinten egy orvosi tevékenységre alkalmas, 38
nm alapterületû, mosdóval, zuhannyal és wc-vel ren-
delkezõ helyiség.
3. a XIII., Visegrádi utcai Szakorvosi rendelõ I. emele-
tén egy orvosi tevékenységre alkalmas, 18,5 nm alap-
területû, mosdóval, klímával rendelkezõ helyiség. 
4. a XIII., Szegedi úti Szakorvosi Rendelõ IV. emele-
tén, a betegváróval egy légtérben lévõ, 7 nm-es üz-
lethelyiség. Az üzlethelyiség frontja nyitott, amely
motoros mûködtetésû ráccsal zárható. Ebbõl a bérle-
ménytípusból 4 db van.
5. a XIII., Nõvér utca–Gyöngyösi utca sarkán, a gyer-
mekorvosi rendelõ mellett, külön bejáratú, több helyi-
ségbõl álló, összkomfortos, nem lakás célú, orvosi te-
vékenységre is alkalmas, 67 nm-es bérlemény.
6. a XIII., Alig utca 9. szám alatti alagsorban 133 nm-
es, több helyiségbõl álló, komfortos, világos, nem lakás
célú, sokrétû felhasználást lehetõvé tévõ bérlemény.
Érdeklõdni a 452-4204 telefonszámon lehet

JÁSZ u. elején garzon üzlethelyiséggel, garázzsal tulajdo-
nostól eladó. Tel.: 06-30-395-8840

NYUGATIHOZ közel, a Visegrádi u.-ban családi okok miatt
eladó egy 75 nm-es, utcai, szuterén vendéglátó üzlet,
részben berendezéssel. Jelenleg az üzlet bérlõvel üzemel.
Ir.ár: 25 M Ft. Tel.: 06-20-960-8010

ELADÓ a XX. ker., Tátra téren egy 54 nm-es, 2 szobás,
földszinti, egyedi fûtésû, felújítandó öröklakás magánsze-
mélytõl 7,4 M Ft-ért.  Tel.: 06-20-330-2157

KONKRÉT ügyfeleim részére keresek eladó-kiadó laká-
sokat a XIII. kerületben. Tel.: 06-30-494-3255 Kiss
Beatrix

LEHEL piachoz közel, a Váci úton eladó egy 55 nm-es,
2 szobás öröklakás magánszemélytõl 13 M Ft-ért. Tel.:
06-70-597-6252

A XIII. Kerületi Egészségügyi Szolgálat Közhasznú
Nonprofit Kft. cégeknek, vállalkozásoknak és magánsze-
mélyeknek ajánl foglalkozás-egészségügyi szolgáltatást
és komplex menedzserszûrést. Érdeklõdni lehet szemé-
lyesen a Budapest XIII., Szegedi út 17. V. emelet (foglal-
kozás-egészségügy) dr. Réfi Mária fõorvosnál vagy tele-
fonon a 452-4200/5448-as melléken

DROGPROBLÉMÁKKAL küzdõk és hozzátartozóik számá-
ra nyújt széles körû segítséget a Válaszút Misszió Drog-
konzultációs Iroda Budapesten! 1122 Bp., Csaba u. 3.
Tel.: 224-0122, www.valaszutiroda.hu

IDÕSGONDOZÁSRA, házvezetésre, gyermekfel-
ügyeletre, hölgyeket kínálunk és keresünk igény
szerint. Empátia. Tel.: 336-1094, 06-20-465-8458,
06-70-380-5522

KÉMIA-, MATEMATIKAKORREPETÁLÁST, érettségire
felkészítést vállal egyetemi hallgató. Tel.: 06-70-383-
3842

DAJKA-, kisgyermekgondozó-, gyógypedagógiai asszisz-
tens-képzés. Kasza Szakképzés. Tel.: 276-5918. Nysz.
01006404

MATEMATIKA-, fizikatanítás általános- és középiskolás-
ok részére nagy hatékonysággal szaktanártól. Házhoz
megyek! Tel.: 06-20-959-0134

ANGOL! Amerikában diplomázott, 10 évig angol nyelv-
területen élt nõ korrepetálást, szintentartást, nyelv-
vizsga-felkészítést, üzleti angol oktatást vállal. Ingye-
nes próbaóra! Házhoz megyek! Tel.: 06-30-325-
0641

MATEMATIKAOKTATÁST vállalok nagy türelemmel és
gyakorlattal. Tel.: 06-20-932-0553

MATEMATIKAOKTATÁST vállal fiatal magántanár
extra türelemmel és nagy gyakorlattal. Újlipótváros-
ban házhoz is megy. Tel.: 06-20-267-0377

AUTÓSISKOLA folyamatosan indít KRESZ elméleti
tanfolyamot és tanfolyam nélküli e-learning képzést.
Elérhetõség: Szegedi út 27. (Hotel Flandriában). Tel.:
06-30-210-5466, 233-2421, www.alapi-auto-
siskola.hu, alapi.autosiskola@gmail.com

COMPUTERKLINIKA: számítógép-javítás, -karbantartás,
-bõvítés, vírusirtás, telepítés, tanácsadás. Ingyenes ki-
szállással! Hívjon bizalommal! Tel.: 06-30-857-2653

ÜGYVÉD, orvos, pap, tanár és mérnök könyvhagyaté-
kát szívesen megvásároljuk. Ingyenes kiszállás, kor-
rekt árak, 40 év szakmai tapasztalat. Tel.: 787-9282,
06-30-877-1460 

VÁROSFAL Antikvárium vásárol készpénzért könyveket,
könyvtárakat, hanglemezeket, vitrintárgyakat, képesla-
pokat, hagyatékot. Díjtalan kiszállás. Tel.: 332-0243,
06-20-922-0001

60 éves, nyugdíjas HIVATÁSOS GÉPKOCSIVEZETÕ B-
PAVII-es vizsgával elhelyezkedne, esetleg saját gépkocsi-
val, akár személyi sofõrként is. Tel.: 06-20-933-1453

A XIII. Kerületi Egészségügyi Szolgálat Közhasznú
Nonprofit Kft. alkalmankénti vagy rendszeres igénybe-
vétellel oktatási, konferencia-, bemutató elõadások céljá-
ra termet bérbe ad. A helyszín: Budapest XIII., Szegedi út
17. (Egészségház). A terem befogadóképessége asztalok
melletti elhelyezésnél maximum 35 fõ, asztal nélküli ülte-
tésnél maximum 50 fõ. Az igénybevétel lehetséges idõ-
pontja hétfõtõl péntekig 8.30 és 19.30 óra között. Ér-
deklõdni lehet a 452-4204-es telefonszámon. Elõadás-
technikai berendezéseket a bérlõnek kell biztosítani. A te-
rembérlet ára 6000 Ft/óra (áfamentes)

HALÁLOZÁS

EGYÉB

ÁLLÁS

KÖNYV

SZÁMÍTÁSTECHNIKA

AUTÓSISKOLA

OKTATÁS

GONDOZÁS

EGÉSZSÉG

INGATLAN

RÉGISÉG

KÖZÖS KÉPVISELET

FESTÉS-MÁZOLÁS

VÍZ-, GÁZ-, FÛTÉSSZERELÉS

SZOLGÁLTATÁS
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XII. ker.-ben, Szabadság-hegyen, a CSILLE-
BÉRCI ÜDÜLÕTELEPEN gyönyörû, örökpanorá-
más, 140 nöl-es telek 75 nm-es építménnyel
eladó. Bejárat a fõútról. Ára: 22 M Ft. Tel.:
06-20-251-7709.

Az apróhirdetés ára 15 szóig bruttó 2700 Ft, ezen felül szavanként 127 Ft.
LAPUNK KÖVETKEZÕ SZÁMA 2012. OKTÓBER 17-ÉN JELENIK MEG. LAPZÁRTA: 2012. OKTÓBER 8.

A lapban megjelenõ hirdetések tartalmáért a szerkesztõség nem vállal felelõsséget.

MEGVÉTELRE KERESEK komoly-
zenei hanglemezeket. Házhoz
megyek. Tel.: 06-20-921-6062.

MI FIZETÜNK A LEGTÖBBET!
A ZSAZSA GALÉRIA KÉSZPÉNZÉRT VÁSÁROL!

KÉREM JÖJJÖN EL HOZZÁNK!
Zsazsa Galéria: 13. ker., Hollán Ernõ u. 4.

Tel.: 350-4308
Tekintse meg weblapunkat: louisgaleria.hu

TÖRTARANY- ÉS FAZONARANY-FELVÁSÁRLÁS!
TÖRTARANY, FAZONARANY: 6 800–10 000 Ft

TÖRTEZÜST, FAZONEZÜST: 150–300 Ft

ÁRAINK A VÁSÁRLÁS LEGKISEBB ÖSSZEGÉT JELENTIK!

40. HÁZASSÁGI ÉVFORDULÓRA Mednyánszky László,
Scheiber Hugó festményt vásárolnék. Tel.: 06-30-
303-6940

TÁRSASHÁZAK korszerû és korrekt kezelését garan-
ciával vállaljuk. Mi nem ígérgetünk! Correct Home
Kft. www.correcthome.hu. Tel.: 06-30-623-9290

Elhunyt augusztus 30-án Fekete Imre, az egykori
Vörös Meteor, valamint 1958 és 1967 között a Spar-
tacus SE bicikliversenyzõje. Kerületünk lakosa aktív
korában szenvedélyesen járta az országutakat két ke-
réken, nem riadt meg az idõjárás viszontagságaitól
sem. Valószínû, kitûnõ edzettségét és remek taktikai
képességét is annak köszönhette, hogy állandó moz-
gásban volt, így több versenyen is gyõztesként írta be
magát a magyar kerékpárverseny történelmébe. Ál-
landó országúti, majd késõbb a Millenárison pályaver-
senyzõ volt motorvezetéses biciklin. Fekete Imrét 72
éves korában ragadta el gyógyíthatatlan betegsége.
Emlékét ismerõsei örökké õrizni fogják!
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Alapító fõszerkesztõ:
Sas György (1922–2004).

Felelõs szerkesztõ: Machos Ferenc.
Szerkesztõk: Czeglédi Ildikó,

Jusztusz Gábor, Kálmán Attila.
Fotó, tördelés: Holczer Gábor.

Kiadja a SSpprriinntt  KKfftt..
e-mail: hirnok@sprintkiado.hu,

www.sprintkiado.hu
Hirdetésfelvétel: Sprint Kft.,

1137 Bp., Újpesti rkp. 7.,
hétfõtõl péntekig 9–15 óráig,

tel.: 237-5060, 237-0242, fax: 237-5069,
e-mail: hirdetes@sprintkiado.hu

AZ ÖNKORMÁNYZAT LAPJA
HÍRNÖKHÍRNÖKX
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Ha szüksége van további kuponokra, nyomtassa ki a www.media13.hu oldalról. Vágja ki és érvényesítse kedvezményét!
��

��

��

��

2 kg
etetõanyag

20%

A XIII. kerület
legjobban felszerelt

horgászboltja!

XIII., Újpesti rkp. 7.
(Jászai Mari tértõl

200 m-re.)

telefon: 237-0243,
e-mail: bolt@peca.hu
nyitva: h.–p.: 10–18,

szo.: 9–13
webáruház: www.peca.hu

Érvényes: 2012. 10. 31-ig

1100××9900  ppeerrcc  kkeezzeellééss,,  
22  ddbb  aajjáánnddéékk!!Bejelentkezés: 06-20-233-7696

Újpest, Rózsa utca 7.
www.ujpestimasszazs.com

Újpesti masszázs
10 alkalmas cellulit

masszázs tekercseléssel!
(a bejelentkezéskor jelen kuponra hivatkozva).

Gyógy-, frissítõ-, cellulit- 
és kismama masszázsok!

Érvényes: 2012. 10. 31-ig

5000 Ft feletti vásárlás esetén

�
�

FOGDOKTOR.COM

DR

Minden fogpótlás árából.

Érvényes: 2012. 10. 31-ig

Cím: 1031 Budapest, Péter utca 5.
Bejelentkezés telefonon: +36 (30) 645-2777

Önnek is zúg a füle?
Mi hozzásegítjük a gyógyuláshoz!
Szakszerû információkért, segítségért hívja
a Magyar Tinnitus Egyesület

információs vonalát:
06 (1) 410-8811
info@tinnitus.hu,
www.tinnitus.hu

Nyereményjáték: www.facebook.com/ujpestimasszazs

Ha szeretne megjelenni
a TV13 képújságjában,TV13 képújságjában, esetleg 
készíttetne egy rövid reklám-
filmet vállalkozásáról, vagy 

hirdetne a XIII. Kerületi HírnökXIII. Kerületi Hírnök
c. önkormányzati lapban
és közben megjelenne 

a media13.hu media13.hu internetes 
hírportálon is, akkor írjon 

a hirdetes@sprintkiado.hu hirdetes@sprintkiado.hu 
e-mail címre, vagy hívjon minket 
a 237-5060237-5060-as telefonszámon!
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58 000 Ft helyett,
csupán 39 900 Ft-ért!

50%
Zsilip utca 6. (pár perc séta az Árpád hídtól), +36 (30) 934-4450

Érvényes: 2012. 10. 31-ig

6000 Ft helyett,
csupán 2990 Ft-ért!

Ödémás láb, kar felüdülése!
60 perces nyirokmasszázs

A nyirokkeringés fontosságának is-
mertetése, nyirokközpontok vizsgá-
lata és megnyitása, majd az érintett
részek nyomásterápiás stimulálása.

10%
LLiiffee  BBeeaauuttyy  sszzééppssééggsszzaalloonn

Érvényes: 2012. 10. 31-ig– kozmetika
– fodrászat
– manikûr,

mûköröm
– álló szolárium
– 3D mûszempilla1139 Üteg utca 11/B. Tel.: 06 (1) 787-7870

LLiiffee  BBeeaauuttyy  sszzééppssééggsszzaalloonn

10%
Érvényes: 2012. 12. 31-igRITMIKUS GIMNASZTIKA

Szeretné, ha gyermeke egészséges,

szép tartású, mozgást szeretõ lenne?

Sok szeretettel várjuk önt a TUS SPORT KLUB-ban!
XIII., Rozsnyai u. 4. Aleksandrova Liubov.

Tel.: 06-30-687-2694, inga.mackusz@gmail.com

13 990 Ft
helyett

9 990 Ft

Gyógyászati Segédeszköz Szaküzlet és
Egészséges Életmód Centrum
1135 Budapest, Hegedûs Gy. u. 45–47.
(Csanády utcánál). Telefon: 236-0808.

Cserélje be használt vérnyomásmérõjét
TENSOVAL COMFORT vérnyomásmérõre!

Érvényes: 2012. 11. 30-ig

dr. Balogh István
06-1-801-2848
dr. Sigmond Péter
06-30-388-6650
dr. Szőts Edit
06-20-310-8964

Fogászat
A Visegrádi utcai rendelő

tapasztalt fogorvosai
magánrendelésüket

a XIII., Hegedűs Gyula u. 91.
(Római-kert) IX. em. 1. sz.

alatt folytatják.

A rendelő a legmodernebb
technikával felszerelt.

Minden fogászati,
szájsebészeti beavatkozást,

fogbeültetést,
esztétikai fogkezelést

magas színvonalon végzünk.

Szájrákszűrés.

Parodontosis (ínysorvadás)
és más problémák lézeres kezelése.
Egészségpénztárakkal szerződött rendelő.

50%
Bérlet vásárlása esetén.

Érvényes: 2012. 10. 31-ig

1134 Budapest, Kassák L. u. 12.
Tel: 06 (70) 574-3536;
06 (1) 898-0431; 
www.harmonianet.hu

Próbálja ki
féláron

karcsúsító
IntensiFit vibrációs

trénerünket.

Megbízható partner a könyvelésben!
LIFO Könyvelõiroda a Mammut közelében

Szakértõ szolgáltatás korrekt áron.
LIFO Ügyviteli Szolgáltató Kft.

Telefon: 316-7182
E-mail: mesics@lifo.t-online

• teljes körû könyvelés
• bérszámfejtés
• hatóságok elõtti képviselet
• szaktanácsadás

Mozgásszervek fájdalma,
gerinctartási problémák
alapos vizsgálat utáni

diagnózis, lézeres
vagy akupunktúrás kezelés,

gyógytorna,
gyógymasszázs

dr. Simon Erzsébet
reumatológus fõorvos,

fizikoterápiás
és rehabilitációs szakorvos

Hollán Ernõ utca 33.
Telefon: 06 (20) 241-7674

e-mail:
dr.liz.simon@gmail.com
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EEllõõzzõõ  rreejjttvvéénnyyüünnkk  hheellyyeess  mmeeggffeejjttééssee::  SSzzeenntt  MMiihháállyy--nnaappii  bbúúccssúú..  KKiissss  EErrnnõõnnéé  kköönnyyvvjjuuttaallmmaatt,,  EErrddõõss  OOrrssoollyyaa
ppeeddiigg  pprrooggrraammjjeeggyyeekkeett  nnyyeerrtt..  MMoossttaannii  rreejjttvvéénnyyüünnkkbbeenn  eeggyy  aakkttuuáálliiss  pprrooggrraamm  nneevvéétt  rreejjtteettttüükk  eell..  BBeekküüllddééssii
hhaattáárriiddõõ::  ookkttóóbbeerr  1122..  AA  hheellyyeess  mmeeggffeejjttéésstt  bbeekküüllddõõkk  kköözzöötttt  kköönnyyvveekkeett  ééss  aa  KKuulltt1133  DDiivvíízziióó  jjóóvvoollttáábbóóll  pprroogg--
rraammjjeeggyyeekkeett  ssoorrssoolluunnkk  kkii..  EElléérrhheettõõssééggeeiinnkk  aazz  iimmpprreesssszzuummbbaann  ttaalláállhhaattóókk..

Ha képbe akar kerülni
a XIII. kerületrõl,

NÉZZE A TV13 ADÁSAIT!
Szerkesztõség és stúdió: József Attila tér 4.

Telefon: 788-7098, e-mail: info@tv13budapest.hu

A TV13 friss mûsorait hétfõn, szerdán és pénteken 
17.30-tól nézhetik a UPC és a T-Home kerületi hálózatán.
Ismétlések: 19.00, 20.30, 22.00, 00.00, 05.00, 10.00 és

14.00 órától.

Ha szeretne megjelenni a TV13 képújságjában, esetleg készíttetne egy 
rövid reklámfilmet vállalkozásáról, akkor írjon a hirdetes@sprintkiado.hu

e-mail címre vagy hívjon minket a 237-5060-as telefonszámon!

Futófesztivál A 13 a legerõsebb

Kell a hangod, kell a tapsod!

A szeptemberben megrendezett félmaratoni verse-
nyen a 11 400 induló között a célba érkezettek szá-
mát tekintve Angyalföld volt a legerõsebb kerület
302 futóval. Egyetlen más kerület sem lépte túl a
háromszázas határt. A férfiak (194) és a nõk (108)
vonatkozásában is listavezetõ a XIII. kerület, sõt a
hölgyeknél az egyetlen, mely száznál is több futót
sorakoztatott fel a rajtnál. A legidõsebb kerületi in-
duló a 79 éves Kenyér Imre volt. 

Október 7-én rendezik Magyarország legnagyobb
futóeseményét, a 27. SPAR Budapest Maraton® és
Futófesztivált, mely kilenc kerületen halad át, így
Angyalföldön is. A 42 kilométeres maraton mellett

számos más távon is indulhatnak a nevezõk. A legna-
gyobb kihívást kínáló „király kategóriától” a családi
futásig nyolc versenyszámból lehet választani, kinek-
kinek a felkészültsége szerinti legkedvezõbbet.

Minden korábbinál több szurkolót várnak a szer-
vezõk, a részükre külön versenyeket írnak ki, érté-
kes díjakkal (www.szurkoljvelunk.hu). Talán egy-
szer Budapesten is olyan sokan buzdítják az útvonal
mellõl a futókat, mint ahogy az külföldön szokás, s
ahogy azt legutóbb a londoni olimpia közvetítése-
kor is láthattuk. Nem véletlen a szlogen: Kell a han-
god, kell a tapsod!

BBõõvveebbbb  iinnffoorrmmáácciióó::  wwwwww..ffuuttaanneett..hhuu..

AZ IGÉNYES ZENÉK TÁRHÁZA,
NAPI 24 ÓRÁBAN

www.poptarisznya.hu

Vidám ciripelés hallatszott
szeptember 22-én a Tücsökta-
nyán. Még mielõtt valaki azt
hinné sáskajárás volt a Dagály
utcai gyermekházban, el kell
oszlatnunk a tévedést! Ugyanis
ezúttal kis olvasónk, Kamasz
Vince zsúrjától volt hangos a
ház! Vince helyesen oldotta
meg a Hírnök újságban meghir-
detett kétfordulós feladványun-
kat, a szerencse pedig neki ked-

vezett, nyertesünk együtt játsz-
hatott a pajtásaival kerületünk
kedvenc játszóházában, a Tü-
csöktanyán. A gyerekek látha-
tóan jól szórakoztak, hiszen mó-
kából és ugrándozásból nem
volt hiány! És hogy éhesek se
maradjanak a kis lurkók, meg-
leptük õket finom tortaszeletek-
kel. Vince 5. születésnapja nem
csak meglepetésben, hanem él-
ményekben gazdagon telt!

Nyereményjátékunk Parti a barátaimmal

Vince születésnapja
a Tücsöktanyán


